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Ό Τ όρ ν φέρνει αϋριο στην’ΑΒήνα
προτάσεις τής Ευρωπα ϊ κής Επιτροπής
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Ο Βασίλης Τσίτσάνης στο ξενοδοχείο του με τα συναισθήματα 

του ανθρώπου που για πρώτη φορά ταξίδεψε στην Κρήτη.
Φωτορεπορτάζ: GRAPHOT τηλ. 221830

0 ΒΑΣΙΛΗΣ ΤΣΙΤΣΑΝΗΣ
ΗΡΘΕ ΧΘΕΣ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Συναυλίες του σήμερα καίαϋριο

• Στο πλαίσιο των εκδηλώσεων 
«Ηράκλειο ’83» που οργανώνει 
ο Δήμος Ηρακλείου πειριλαίμβά 
νανται και δυο συναυλίες που 
θα δοθούν σήμερα και αύριο α 
πά τον γενάρχηι τορ Ελληνικού 
α'ι'κού τραγουδιού Βασίλη^ Τσι 
τσάνη.

Ο Τσίτσάνης ήρθε χθες το α 
πόγευμα στο Ηράκλειο.

Ea συζήτηση που είχε με τους 
δηιμοσιογράφους στο ξενοδο­
χείο «Γκάλαξυ» ο Βασίλης Τσι 
τσάνη ς είπε πως είναι χαροόμε

νος γιατί του δόθηκε η ευκαιρία 
να επισκεφθεί την Κρήτη στην 
οποία έρχεται για πρώτη φορά 
να εμφανισθεί στο κοινό της.

Έξω από την Αθήνα και τη 
Θεσσαλονίκη, είπε είναι η πρώ 
τη φορά που α Τσίτσάνης θα 
παίξει σε κάποιο άλλο κοινό 
της Ελληνικής Περιφέρειας, ό 
πως είναι και η πρώτη, η παρ 
θενική φορά που πατάει σε νίη 
σί και ότι τα αισθήματα του, εί 
ναι ανάλογα μ' αυτή την βμπει 
ρίά.

ΑΘΗΝΑ 28 (ΑΠΕ) — 
Φθάνει μεθαύριο Σάββατο στην 
Αθήνα ο πρόεδρος της ευρωπαί 
κής επιτροπής κ. Γκάστον Τάρν 
ο οπόίος την επόμενη το πρωί 
στις 11, θα γίνει δεκτός σε a 
κρόαση από τον πρόεδρο της δη 
μοκρατίας κ. Κωνσταντίνο Κα 
ραμανλή, στη συνέχεια, την Κυ 
ριακή το μεσημέρι, ο κ. Τορν θα 
συναντηθεί με τον πρωθυπουργό 
κ. Ανδρέα Παπανδρέου, τον υ 
πουργό εξωτερικών κ. Γιάννη Χα 
ραλαμιπόπρυλο και τον υφυπουρ 
γό εξωτερικών αρμόδιο για θέ 
μοιτα ΕΟΚ κ. Γρηγόρη Βάρφη.

Κατά την συνάντηση, αυτή, ό 
πως δήλωσε σήμερα ο κυβερνητι 
κός εκπρόσωπος, ο κ. Τορν θα 
δώσει στην Ελληνική κυβέρνηση 
τις επίσιηιμες προτάσεις τηις ευ 
ρωπαϊκής επιτροπής για την a 
ναιμόρφωση της κοινής αγροτι 
κής πολιτικής και την αναμόρ 
φωση των κοινοτικών ταμείων 
μέσα σ ένα πλαίσιο ορθολογιστι 
'κιάτερης κατανομής των πόρων.

Οπως είναι γνωστό οι προτά,

δυο τριήμερες συνεδριάσεις δυό 
ομάδων εργασίας εμπειρογνωμό 
νων που θα αρχίσουν στις 16 
Αύγουστου και θα ασχοληθούν " 
η μια με την αναμόρφωση της 
κοινοτικής αγροτικής πολιτικής 
και η άλλη με το θέμα των ταμεί 
ων. Στις 23 Αύγουστου εξ άλ 
λαυ θα συνελθεί στις Βρυξέλες 
η ειδική AO HOC ομάδα προε 
τοιμασίας του ειδικού συμβουλί 
ου της 30ης Αυγούστου και πά 
λι υπό την προεδρία του κ. Βά 
ρφη.

Στο μεταξύ ποο,χωρούν οι ε 
ργασίες για τα συμπληρώματι 
κα μέτρα υπέρ της Ελλάδας, 
στα πλαίσια του Ελληνικού μνη. 
μονιού. Οπως έγινε γνωστό, ο 
λοκλ,ηρώθηκαν οι προτάσεις της 
ενίσχυση και τον εξοπλισμό κ,έν 
τρων επαίγγελματικής εκπαίδευ 
σης, το οποίο προβλέπει πληρώ 
ιμές στην Ελλάδα συνολικού ύ 
ψσυς 4,5 δισε δρχ.

Ανάλογο ποσό υπολογίζεται

να διατειθβί για την αποκατάστα 
ση μειονεικτούντων ψυχικά από 
μων, το σχέδιο κανονισμού 
για το οποίο αναμένειται να σ 
λοκλη,ρωθεί πολύ σύντομα.

Έτοιμο εξ άλλου- είναι και 
τοσχέδίο κανονισμού για την 
«έικταιση) σε όλη τη ν Ελλάδα 
της εφαρμογής του κανονισμού 
1975)80 (αφορά τις πρόβλημα 
τικές περιοχές της χώρας), κα 
θώς και για την συγκρότηση 
κέντρων ποιοτικού ελέγχου' 
των γεωργικών προ'ι'άντων για 
τα οποία υπολκγγίζεται να δια 
τεθούν περί τα 4 δισ. δρχ. περί 
που.

Τέλος μέσα στο φθινόπωρο 
θα είναι έτοιμοι και οι κανόνι 
σμοί για τηχρηματοδότηση έρ 
γων υποδομής των Ελληνικών 
με/ταφορών, καθώς και για τα 
μέτρα βελτίωσης του ανταγωνι 
σμού των Ελληνικών γεωργι­
κών προΤ’όντων που θίγονται

από το κόστος μεταφορών.
Όπως έγινε γνωστό, για το 

1984 και μόνο, από τα συμπλη 
ρωματικά μέτρα για την Ελληνι 
κή οικονομία θα αιποφέρουν 
στη χώρα μας ένα όφελος της 
τάξεως των 10 δισ. δρχ. περί 
που.

Ο ΡΥΘΜΙΣΤΙΚΟΣ 
ΦΟΡΟΣ

Κλείνει όπως φαίνείται ευνο 
ικά για την Ελλάδα το θέμα του 
ρυθμιστικού φόρου που θα αντί 
καταστήσει τις διάφορες ειπιβα 
ρϋνσεις στις οποίες υπόικεινται 
τα εισαγόμενα από την Κοινό 
τητα προ’ιόντα. Σύμφωνα με 
τις σχετικές πληροφορίες, α ρυ 
Οριστικός αυτός φόρος θα ισχύ 
σει για μια πενταετία, αρχής γε 
νο,μένης από το 1984, και θα s 
φαρμόζέται μόνο για τα εισα 
γόμενα από την ΕΟΚ προ’ Γόντα 
Για τα εισαγόμενα από τρίτες 
χώρες θα εξακολουθεί να ισχύ 
ει το σημερινό καθεστώς.

Στούς επόμενους μήνες

ΤΕΣΣΕΡΙΣ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΙ
ΘΑ ΕΠΙΣΚΕΦΘΟΥΝ ΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

ΑΘΗΝΑ 28 (ΑΠΕ) —
Οι πρωθυπουργοί της Πορτο 

γολίας, της Σουηδίας, της Iνδί 
ας και της Γιουγκοσλαβίας πρό 
κειται να εττισκεφίθούν εττίσημα 
την Αθήνα όπου θα έχουν συνο 
μιλιές με τον πρωθυπουργό Αν 
δρέα Παπανδρέου, τον Αυγού 
στο, τον Σεπτέμβριο και τον Ο 
κτώβριο.

Οπως δήλωσε ο κυβερνητικός 
εκπρόσωπος στις 18 και 19 Αυ 
γούστου θα επισκεφθει την A 
θήνα επίσημα ο Ποτρογάλας 
πρ ωθυηίουργός Μ άρ ι ο. Σοάρ ες.

Στις 22 έως 24 του ίδιου μη

νός πραγματοποιείται η επίση 
μη επίσκεψη του Σουηδού πρω 
ίυπουργού κ. Ολάψ Παλμέ ο ο 
ποιος θα παροσείνει την παρα 
(μονή του στην Ελλάδα επί τριη 
ίμερο και θα μεταβεί, ιδιωτικά 
στην Καήτη όπ1ου θα τον συνο 
δευσει και ο κ. Παπανδρέον.

Η Πρωθυπουργός της Ινδίας 
κ. Ιντιρα Γκάντι θα επισκεψθεί 
την Αιθήύα στις 23 έως 25 Σε 
πτεμίβρίου ενώ η πρωθυπουργός 
της Γιουγκοσλαβίας κ. Μίλκα 
Ππάνιντς θα επισκεφθεί την A 
θήνα στις 20 έως 212 Οκτωμβρί 
ου.
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Δωρεά εϊς μνήμην...
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ΑΘΗΝΑ 28 (ΑΠΕ) — 
Μεθαύριο Σάββατο στις 9,30 το 
πρωί αρχίζουν ατο, ξενοδοχείο 
«Κιινγκ Παλλάς» οι διήμερες ερ­
γασίες της συνόδου της κεντρί 
κής -επιτροπής του ΠΑΣΟΚ.

Όπως δήλωσε σήμερα ο κύβερ 
νητικός εκπρόσωπος κ. Μαρού- 
δας οι εργασίες της συνόδου θα 
αρχίσουν με την πολιτική εισή 
γηση που θα κάνει ο Πρωθυπουρ 
γός και Πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ κ. 
Παπανδρέου ο οποίος θα προβεί 
σε εκτίμηση της γενικότερης πο­
λιτικής καταστάσεως της χώρας, 
θα αναφερθεί στις διεθνείς σχέ 
σεις όπως αυτές αναπτύχθηκαν 
προς κάθε κατεύθυνση σε μιια α­
ληθινά πολυδιάστατη πολιτική, 
από τις εκλογές μέχρι σήμερα 
και θα αναφερΒεί στην πορεία 
που θα ακολουθήσει η χώρα μας 
στον τομέα αυτό.

Ο κ. Παπανδρέου πρόσθεσε ο 
κυβερ νητικός -εκπρόσωπος, θα σ 
ναφερθεί στο κυβερνητικό έργο ε

πισημαίνοντος τα επιτεύγματα, 
αλλά και τις αδυναμίες. Επίσης θ' 
αγαφερθεί στις σχέσεις κυβερνή 
σεως — κινήματος — κοινοβου 
λευτικής ομάδας. Τέλος θα1 χαρά 
ξει τις γενικές γραμμές για την 
δουλειά του κινήματος στα επό 
μένα δυόμιση χρόνια (σημείωση: 
δηλαδή μέχρι περατος της παροΰ 
σης βουλευτικής περιόδου).

Ο κυβερνητικός εκπρόσωπος 
πρόσθεσε ότι με πρόταση του εκ 
τελεστικού γραφείου η κεντρική 
επιτροπή θα αποφασίσει για: τον 
χρόνο, συγκλήσεως του κομμα­
τικού συνεδρίου του ΠΑΣΟΚ, η 
οποία θα μπορεί να τοποθετηθεί 
στους πρώτους μήνες του 1985.

Μετά την πολιτική εισήγηση 
του κ. Παπανδρέου θα ακόλουθή 
σε,ι εξάλλου η εισήγηση του εκτε 
λεστικού γραφείου προς την κεν 
τρική επιτροπή. Οι εργασίες της 
συνόδου της κεντρικής επιτρο­
πής του ΠΑΣΟΚ θα- συνεχισθούν 
και θα λήξουν τήν Κυριακή.

Γιά παραλαβή δηλώσεων αυθαιρέτων
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Βικελαίαν Βιβλιοθήκην

Έγραφα προχθές, από αφορ­
μή το βιβλίο TOO Νίκου Στουρι- 
νίδη, ότι το Υπουργείο Πολιτι- 
σμού θα πριέπετ να χρηματοδο- 
τήσει την έκδοση γενιικά του έρ 
you του. Σήμερα διαβάζω στις 
εφημερίδες:

«Ποσό 16,5 εκατομμυρίων θα 
διατεθεί συνολικά φέτος από το 
Υπουργείο Πολιτισμού κιαιι Επι­
στημών, γ#α τιην ενίσχυση της 
προσπάθειας των φορέων του 
βκβλίου και για την ενημέρωση 
του λαού στη σύγχρονη εκδοτι 
κή δραστηριότητα».

Και συνεχίζοντας το ρεπορ­
τάζ. διιευικ ρινίζει ότι τα λεφτά 
θα1 δοθούν για τα: έξοδα εκθέσε 
ων βιβλίου, και για να: ενισχυ- 
θούν οι εκδοτικές οργανώσεις.

Πάει καλά . Να ενισχυθεΐ και η 
εκδοτική οργάνωση και η εκθεσι 
ακή προσπάθιΒίια. Σωστό είναι. 
Με τους συγγραφείς όμως, τί γί 
νεται ; Το βιβλίο, είναι, απλώς το 
μέσοι ή ας πούιμιε τη. λέξη του 
συρμού, ο φορέας του1 πνεύμα­
τος εκείνου που το- υπογράφει. 
Ενισχύεταιι λοιπόν ο κατασκιειυα 
στής του βιβλίου, κ·ι αυτός που 
το προβάλλει. ΓΓ αυτόν που το 
γράφει;

Μπαίνει' κι ένα ερώτημα. Με 
τα1 δεκιαέξ και μισό εκατομμύρια, 
που θα διατεθούν όπως είπε η 
Κα Μερκούρη στην εκδοτική ορ- 
γάνώσηι, τί θα γίνει; θα επιδρά 
σουν μήπως αυτά τα λεφτά στο 
ναι πέσει τα κόστος έκδοσης και 
να φτηνίσει το βιβλίο για τον 
καταναλωτή; Ερώτημα μπαίνει 
δίχως αξιώσεις ν' απαντηθεί.

Αλλά είπαμε. Μακάρι να ήταν 
πολλαπλάσιο το· κονδύλι για τον 
ίδιο, σκοπό. Δεν ενοχλεί αυτούς 
που ακόμη έχουν τη συνήθεια1 
να χρησιμοποιούν το... μυαλό 
τους. Κακτά συνήθεια, κιαιι προ­
παντός καθόλου αποδοτική, σε 
σχέση με όσους χρησιμοπο ούν 
τα... πόδια τους. Η κυρία Μερ 
κούρη έδωσε για ολόκληρο: το 
ελληνικό πνεύμα, πολύ λιγότε- 
ρα από όσα μιά μόνο ΠΑΕ, δίδει 
στα δυό κάτω1 άκραι ενός μόνο 
ποδοσφαιριστή της. Και μπορεί, 
ποιός ξέρει; νάχει και δίκιο η γυ 
ναίκα. Ρωτήστε ένα φανατικό φϊ 
λαθλό1, να σας πει πόσα κεφάλια 
σαν του1 Ελύτη και του Ρίτσου 
μπορεί να βάλει στη μιά χούφτα 
της ζυγαριάς του, για1 ναι τα φέ 
ρει ίσα, με τα πόδια του Ανοστο 
πουλιού ή του Μαύρου στην άλ­
λη χούφτα. Υπερβάλλω; Μη μου 
πήτε! Οι πολιτικοί, μπορεί να μη 
ξέρουν πολλά πράματα που υπο­
τίθεται ότι έπρεπε να ξέρουν, έ­

να όμως είναι βέβαιο·. Από ψυχο 
λονία των όχλων, ξέρουν.

Τί να τους κάνουν λοιπόν τους 
συγγραφείς; Τί να τους κάνουν 
τους πνευματικούς ανθρώπους, 
που στο κάτω' - κάτω κουβαλάν 
στο... ρετιφέ τους τον κόσμο, 
αντί να τον κάνουν κλωτσοσκού 
φιι στο γήπεδο' της Καλογρέζας; 
Μα στοχάζονται θα μου πήτε. 
Ε, και; Τόσο το χειρότερο γι' αυ 
τούς. Στο... στόχαστρο τους 
στοχαστές! (Να ένα σύνθημα 
που δεν ακούστηκε ακόμη κι ας 
εφαρμόζεται στα. μουλωχτά το 
νόημα: του, από καταβολής του 
κράτους).

Σοβαρολογού ν στο Υπουργείο 
Πολιτισμού και Επιστημών όταν 
λένε πως με δεκαέξ εκατομμύρια 
ενισχύουν το ελληνικό βιβλίο. 
Πέρτσυ, δόαανε μόνο εννιάμισυ 
για τον ίδιο σκοπό. Κι είχε στο'ΐ 
χίσει δέκα, θαρρώ, ο Λα Λιγκ 
στον ΠΑΟ. Αλήθεια. Πόσα άρα 
γε εκατομμύρια στοιιχίζεΓ το κά­
θε γκολ, ενός τέτοιου μαιτρ; Σικέ 
φτεστε τί καζούρα θα γινότανε 
στον ποιητή, ή τον συγγραφέα, 
που θάχε το ψώνιο' να αξιώσει 
να πληρωθεί το κάθε·βιβλίο του, 
όσο στοιχίζει, ένα γκολ που βά­
ζει μιά ποδοσφαιρΊκή β,εντέττα;

Κι έναι ερώτημα, via την κυρία 
Μερκιόύρη: Καλογρέζια, έχουμε κι 
είναι «της τάξεως» των πέντε δι 
σεκατομμυρίων. Και ασφαλώς υ­
πάρχει: προθυμία να γίνουν κι άλ 
λες Καλόγρέζες για ναι μπορο ύ με 
να ανσλάβωμ® σε μόνιμη βάση 
τους παγκόσμιους ποδοσφαιρι­
κούς αγώνες παράλληλα με τους 
Ολυμπιακούς. Καλώς. Σκέφτεται 
όμως το Υπουργεο Πολιτισμού 
και Επιστημών να διαθέσει λε­
φτά για: μιά έστω μόνο, πνευματι 
κή Καλογρέζας που θα αναβιώ­
σει1 στο ιμιέτρο του δυνατού την 
παράδοση, των μοναδικών Ολυμ 
πιόνικών του αρχαίου ελληνικού 
Στοχασμού και Λόγου;

Το ξέρω πως αραδιάζω βλα­
σφημίες. Το πνεύμα των δεκαέξ 
εκατομμυρίων όλα ως απάνω, 
για, τον ελληνικό Λόγο και την 
σκέψη, είναι αψευδής μάρτυρας 
της βλασφημίας...

Πόσο «πτωχός τω πνεύματι» 
αλήθεια φαντάζει ο τόπος μ' αυ 
τά τα δεκαέξ εκατομμύρια, μέσα 
στον χορό των δισεκατομμυρί­
ων. Μα τον Δία, κοκκίνισα μιε το 
που διάβασα την... ευγενή δω­
ρεά του Υπουργείου Πολιτισμού. 
Δωρεά εις... μνήμην του βιβλίου, 
θεός σχαρέα' το...

Σ. Σταυρακάκης.

σεις αυτές θα τύχονν τον προσε 
χή μήνα επεξεργασίας από ειδι 
κές επιτροπές σι οποίες θα προ 
ετο ιιμίάάουν τα θέματα προκε 
ιμένου να διεξαχθεί συζήτηση σε 
επίπεδο συμβουλίου υπουργών 
της ΕΟΚ στο τέλος Αυγούστου.

Ο κυβερνητικός εκπρόσωπος 
εξάλλου υπενθύμισε ότι όλες αυ 
τές οι ενέργειες εντάσσονται 
στην προετοιμασία της διασκέ 
ψεως κορυφής της ΕΟΚ που θά 
θεωρείται ως μια μια τις πλέον 
χρήσιμες δεδομένου ότι κατ αυ 
τή θα συζητηθούν το» μεγάλα θέ 
μρίτα της Ευρωπαϊκής κοινότη 
τας και ειδικότερα ο κοινοτικός 
προϋπολογισμός η αύξηση: των 
ίδιων πόρων, οι νέες πολιτικές 
και τα Μεσογειακά προνράμμα 
τα.
Χαρακτηριστικό εξάλλου της ση 
,μάσίας που αποδίδεται απ όλα 
τα κράτη —μέληι στην προσεχή 
σύ νοδο, κορυφής των Αθηνών εί 
ναι το γεγονός ότι ύλες αυτές 
οι ενέργειες εντάσσονται σε ένα 
γενικό πρόγραίμμα της ΕΟΚ υπό 
τον τίτλο «η κοινότητα των πέ 
ντε εποιμενων χρόνων».

Στο μίεταξύ όπως ανέφερε ο υ 
φυπουργός εξωτερικών κ. Γρ. 
Βάρφης η συζήτηση στο συμ,βού 
λιο της 30 ης ΑυγΙούστου, του, 
οπάίου θα προεδρεύσει ο ίδιος 
δεν 6α περιοριστεί μόνο στις 
προτάσεις που τυχόν θα υποβάλ 
λουν τα άλλα κράτη —μέλη, ως 
τότε.
ΔΥωδικαστικά, θα προηγηθίρΰν

Όπως δήλωσε χδές ό κ. Σημίτης

ΘΑ ΣΥΝΕΧΙΣΘΕΙ ΚΑΙ ΓΙΑ ΦΕΤΟΣ
ΤΟ ΙΔΙΟ ΚΑΘΕΣΤΩΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΤΑΦΙΔΑ

Δέν προβλέπεται αύξηση τής τιμής ασφαλείας
ΑΘΗΝΑ 28 (ΑΠΕ)—

Τα βασικά θέματα που θα 
προωθήσει η Ελληνική κυβέρνη 
ση: στον τομέα της Γεωργίας 
κατά τη διάρκεια της Πρόεδρέ 
ας στο Συμβούλιο των υπουρ 
γών της ΕΟΚ, θα είναι η Snap 
θρωτική πολιτική, και ο καιθο 
ρισμός του Κοινοτικού κεκτημέ 
νου ,στα Μεσογειακά προΤον 
τα.

ΑιΛό τόνισε, ο υπουργός Γε 
ωργί'ας κ. Κ. Σημίτης σε συν«ν 
τευσηι τύπου προς τους Έλλη 
νες και ξένους δηιμοσιογράφους 
στο Ζάπειο Μέγαρο.

Ειδικότερα, όπως διευκρίινησε 
ο υπουργός Γεοτργίας τα διαρ­
θρωτικά προγράμματα της ΕΟΚ 
για την Γεωργία ισχύουν μέ­
χρι το τέλος, του χρόνου και 
πριν από την ημερομηνία αυτή 
θα πρέπει να ετοιμασθούν οι 
προτάσεις των κανονισμών. «Η 
διαρθρωτική, πολιτική της Κοι 
νότητας» τόνισε ο κ. Σημίτης 
«είναι απαραίτητο να συνιεχι-

ΧΘΕΣ ΤΟ ΒΡΑΔΥ

ΙΜΕΝΙΡΟΙΙΙ ΓΙΑ im flPHNH
HUN HMIEIA
ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ για την Ειρή 

νη έγινε χθες βράδυ1 στην πλα­
τεία Ελευθερίας, που την διοργά 
νωσον η ΕΕΔΥΕ και το: Παράρ­
τημα, Ηρακλέϊόυ· της Εθνικής Αν 
τί στάσης.

ΜΙΛΗΣΑΝ από την Επιτροπή 
Ειρήνης Νεολαίας ο κ. Ανδρικά- 
κης, από το Παράρτημα ο κ. Χαλ, 
κ.αδάκης και δπό την ΕΕΔΥΕ ο 
κ. Λεβεντάκης.

ΤΟ- ψήφισμα που εκδόθηκε, εί 
van το εξής:

Ολοι ειμείς οι φίλοι της ειρή 
νης ττου, ανεξάρτητο» αϊτό ιτολι 
τικές ή ιδεολογικές διαφορές, συ 
γκεντρωθηκαμε σήιμερα 28 Ιούλη 
(μέρα Πίέίμπττη και ώρα9μ.μ στην 
ττλατεία (Ελευθερίας ύστερα από 
■ττρόσκλη,ση της Επιτροπής Ει 
ρήίχης (ΈΕΔΥιΕ) και του Παρα 
ρτήματος Ηρακλείου της Εδνι 
κής Αντίστασης ψηφίζουμε

1 Αποτιουμε υπέρτατο φόρο 
τιιμής στους ή,ρωες και μάρτυ 
,ρες της Εθνικής μας ανεξαρτη 
αίας και της παγκόσμιας ειρή 
νης.

2 Καταδικάζουμε τη νέα ελλη 
νοαμερικάνικη συμφωνία γιο» 
τις βάσεις που ουσιασ τι κάπρο 
‘βλέπει όΐξι χροινοδιάίχραίμμα απο 
,μάκρυνσης αλλά παραμονής των 
Αμερικάνικων βάσεων στη χώρο» 
μάς.

3 Θεωρούμε πως η νέα συμ 
φωνιία πσυ μρνογραφίήθηκεστι ς 
15 του Ιούλη,, αποτελεί υποχώ 
ρηση από τις προεκλογικές υπο 
σβέσεις του ΠΑΣΟΚ και τις 
προγραμματ ικές δι ακηρύξε ι ς 
της κυβέρνησης. Είναι αντίθετη 
ιμε τη λαϊκή ετυμηγορία της 18. 
ης του Οκτώβρη του 1981 και 
με τα ζωτικά εθνικά μας συμ 
φέροντα.

4 Η συμφωνία αυτή όχι μόνο 
δεν είναι ,«φωτεινό σημάδι» ό 
πως ισχυρίζεται ο Πρόεδροςτης 
Νέας Δημοκρατίας όχι μόνο δεν 
είναι «μοναδική» και δεδικαιολο 
γεί υπερηφάνεια, όπως ισχυρί
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ζεται ο πρόεδρος της κυβέρνη 
σης, αλλά αντίθετα είναι μιίοι 
καιΨουργιά υσοβοίυλ'ωτική συμ 
φωνία που μονογραφήθηκε από 
ελληνικής πλευράς κάτω από τις 
πιέσεις και τους εκβιασμίοϋ,ς 
των αμερικάνων ιμπεριαλιστών 
και της εσωτερικής αντίδρασης

5 Ο λαός της Κρήτης όπως 
και όλος ο ελληνικός λαός θα 
συνεχίσει τον αγώνα για να μην 
υπογράφει η νέα συμφωνία, γι 
α να φύγουν από τη χώρα μας 
οι βάσεις της πυρηνικής κατασ 
τροφής για να βγει η Ελλάδα a 
πο το ΝΑΤΟ και να απαλλαγεί 
απ όλόυς τους ιμπεριαλιστικούς 
μηχανισμούς.

6 Καλούμε την κυβέρνηση να 
αίνάλογιστεί τις ευθύνες της a 
πέναντι στο έθνος ναι τον ελλη 
νικά λασ, να (μην ιτΟοχωρήσει 
στην υπογραφή της νέας συμφω 
νιας και να τηρήσει «το συμιβό 
λαιο τιμής» που διατυιμπΟνίζει 
ότι υπόγραψε με το λαό.

7 Διαδηλώνουιμε τη σταθερή 
μας θέληση να συνεχ;ίσουιμε τον 
aftova ξεπτερνώντας όλα τα ε ] 
Ιμπτιόδια και τις δυσκολίες τταυ ι 
θα συναντήσουμε.

8 Ο αγώνας για την απομά | 
κριυϊνση των αμερικάνικων βά 
σεων δεν συνδέεται μόνο με την 
εθνική μιας ανεξαρτησία και πρό 
οδο, αλλά και με το, γενικώτερο 
αγώνα για μ ια αποπυρηνικοποι 
ημίενη Βαλκανική με την μετατ 
τροπή της Μεσογείου σε θάλασ 
σα φιιλιας των λαών της, μετον 
άπελευβερωτικό αγώνα στη Μέ 
ση Ανατολη,με την ειρήνη?, την 
ύφεση και τον αφοπλισμό.

9 Καλούμε όλους τους μαζί 
κους και κοινωνικούς φορείς, 
τον κλήρο, την Τοπική Αυτοδιοί 
κηση, τις νεολαϊστικές και γυ 
ναικείες οργανώσεις, όλους εκεί 
νους που στο παρελθόν αγωνισ 
τίήικαιμε μαζί για να φύγουν οι 
ξεύες βάσεις να υψώσουν φωνή 
ενάντια στη νέα υποδουλωτική 
συμφωνία.

σθείγιάτί η αναμόρφωση τη? 
διαρθρωτικής πολιτικής».

Παραλ«νηιλαοι συνεχιζόμενες 
διαπραγματεύσεις για το Κοινο 
-τικό κεκτημένο, δηλ. την ανα 
θεώρηση των κανονισμών που 
διέπουν την λειτουργία της αγό 
ράς των Μεσογειακών προϊόν 
των θα πρέπει να τερματισθούν 
Μέχρι στιγμής δεν έγινε δυνα 
τό, όπως διευκρίνησε ο υιπουρ 
γός Γεωργίας, αλλά το Συμβού 
λιο. βρίσκεται κοντά σε μια a 
πόφαση. Η σημασία της απόφα 
σης αυτής είναι μεγάλη: γιατί 
θα διευκ^ινισθούν τα πλαίσια 
στα οποία θα καθορίζουν την 
λειτουργία της αγοράς των Με 
σογειακών προΤόντων και θα 
γίνει δυνατή η. προώιθηση της έ 
νταξης τηςίσπανίας και της Πο 
ριτογαλίας.

Αναφειρόμενος στο θήμα της 
σταφίδας o κ. Σημίτης τόνισε ό 
τι δεν έγινε δυνατόν να ληφθεί 
απόφαση γιατί ορισμένες χώρες 
—μέλη; ερμήνευσαν διαφορετι­
κά την απόφαση, της διάσκεψης 
της Στουτγάρδης για περικοπή, 
των γεωργικών δαπανών. Η Ελ 
λην,ική πλευρά, υποστηιριζόμενη 
και από άλλες αντιπροσωπείες 
υποστήριξε, ότι η ερμηινεία αυ 
τή είναι καθαρά δημοσιονομική 
και ότι το κείμενο της διάσκε 
ψης αναφερόταν σε νέα συνο 
λική πολιτική και όχι μόνο 
στον περιορισμό των δαπανών 
κα® μάλιστα από ένα συγκεκρι 
μένο προϊόν.

Προς το παρόν πάντως συνε 
χίζει να ισχύει το καθεστώς 
που ϊσχυε μέχρι σήμερα, χωρίς 
όμως να προβλέπεται μια αύξη 
ση της τιμής ασφαλείας.

Σχετικά με τις συζητήσεις

ΕΥΓΕΝΕΙΣ AQPEAI

— Ο κ. Γ.Β. κατέθεσε στα γρα 
φεία μας δρχ. 200Θ εις μνήμην 
της κόρης του υπέρ του Ορφα 
νοτροφείου ΪΑΚ ο Άγ. Μηνάς

για την ανάπτυξη μιας Κοινοτι 
κής δασικής πολιτικής, που da 
περιλαμβάνει και μέτρα για- τη 
πρόληψη και έγκαιρη· κατάσβη 
ση των πυρκα'ι'ών, ο κ. Σημί 
της πληροφόρησε ότι το θέμα 
συζητείται σε επίπεδο επιτρο­
πών θμπειρογνωμόνων και ελ 
πίζει ότι θα συζητηθεί και σε ε 
πίπεδο Συμβουλίου Υπουργών 
Γεωργίας κατά _ την διάρκεια 
της Ελληνικής Προεδρίας.

ΑΠΟ 20 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ

Η ΚΥΝΗΓΕΤΙΚΗ

ΠΕΡΙΟΔΟΣ
ΑΘΗΝΑ 28 (ΑΠΕ)—

Καθορίστηκε με απόφαση του 
υπουργού Γεωργίας η φετιψή 
κυνηγετική περίοδος που αρχί 
ζει, στις 20 προσεχούς Αυγούσ 
του και τελειώνει στις 10 Μα 
ρτίον 1984. Ειδικότερο*.

Από 20.8.83 μέχρι και 
14-4-83 επιτρέπεται να κυνη 
γούντοιι κάθε μέρα από τα 
αποδηιμητριακά είδηί τα τρυγιά 
via. Ορτύκια, Συκοφάγοι και τα 
περιστεροειρή) χωρίς σκυλί 
στις περιοχές που υπάρχουν πε 
ράσματα που έχρυν καθοριστεί 
ιμε προϋγοΰμενες αποφάσεις.

Από 15.9.83 και 10.3.84, ε 
πιτρέπεται κάθε μέρα το κυνήγι 
όλών των θηραμάτων που επιτ 
ιρέπεται το κυνήγι τους καθώς 
και των επιβλαβών εκτός τα πα 
ρακάτω για τα οποία ισχύουν 
ειδικοί περιορισμοί.

Για τα Οοτύκια έναρξη 20. 
8.83 λήξει 30.11.83

Για την ορεινή Πέρδικα έναρξη 
15.9.83 λήξη 30.11.83

Για τον Λαγό έναρξη 15.9.
83 λήξη 1.1.84

Η Πέρδικα ο Λοίγός και ο A 
γριόχοιρος επιτρέπεται να »υ 
νηγούντάι τρεις μέρες την εβδο 
μάδα δηλ. Κάθε Τετάρτη. Σάββα 
το και Κυριακή.

ΑΘΗΝΑ 28 (ΑΠΕ)—
Όλα τα Πολεοδομικά γρα­

φεία της χώρας, μεθαύριο Σάβ 
βατό θα λειτουργήσουν και θα 
πάραλαμβάνοην δηλώσεις αυθαι 
ρέτων. Ακόμη δηλώσεις αυθαι 
ρέτων θα παραλαμβάνουν τα 
Πολεοδομικά Γραφεία και τη,ν 
προσεχή Δευτέρα επειδή η τε 
λευταία ,μέρα της προθεσμίας 
είναι Κυριακή.

Αυτό ανακοινώθηκε από το Υ 
πουργείο Χωροταξίας Οικισμού 
και Περιβάλλοντος. Με την ί 
δια ανακοίνωση υπενθυμίζεται 
ότι οι ενδιαφερόμενοι έχουν 
τη. δυνατότητα να ταχυδρομή­
σουν τις δηλώσεις πρους τα 
Πολεοιδομικά γραφεία.

Σχετικά με τις'αυθαίρετες κα 
τασκΒϊί’ "'»*( όήιλώθήΐέβγ με 
τον Ν. 720)77, από το Υπουρ 
γείο Χωροταξίας Οικισμού και 
ΙΤε ριβάλλο ντος δι ευκ ρινίζονται 
εξάλλου τα εκόλουθα:

1. Δεν απαιτείται να δηλω­
θούν με τις διατάξεις το υΝ. 
1337)83 (σχετική η παραγρ. Ί 
του άρθρου 15) όταν οι ιδιοκτή 
τες των αυθαιρέτων αυτών:

α) Έχουν πάρει και τον ορι 
στικό τίτλο1 του Ν.720)77.

β) Δεν έχουν πάρει μεν τον

οριστικό τίτλο του Ν. 720)77 
πλην όμως έχει βεβαιωθεί από 
την αρμόδια πολεοδομική Υπη 
ρεσία η αντίστοιχη, εισφορά του 
Ν. 720)77 στο Δημόσιο Ταμείο 
για είσπραξη. Στην περίπτωση 
αυτή οι πολεοδομικές Υπηρεσί 
ες θα χορηγούν έστο> και σήμι: 
ρα τον οριστικό τίπλο του Ν. 
720)77, τον οποίο πρέπει να 
προμηθευτούν απαραιτήτου οι ε 
νδιαφερόμενοι.

2. Πρέπει να δηλωθούν με τις 
διατάξεις του Ν. 1337)83 όταν 
οι ιδιοκτήτες των πιο πάνω αυ 
θα ι ρέτων:

α. Έχουν υποβάλλει την θεό 
τερη, δήλωση, του Ν. 720)77 αλ 
λά ούτε έχουν πάρει οριστικό 
‘τίτλο τσσ Νόμου αυτού (720 
)77) ούτε έχει βεβαιωθεί για ο 
οποιοδήιποτε λόγο η αντίστοιχη 
εισφορά (του Ν. 720)77) στο 
Δημόσιο Ταμείο. Στην περίπτω 
ση αυτήι θα ληφθεί μέριμνα κα 
τάτην υποβολή ι^; συμπληρω 
ιματικής δήλωσης του Ν. 1:337 
) 83 να μην επανα'υ’ποβληθούν 
στοιχεία με τη δήλωση του Ν. 
720)77.

ιβ. Δεν έχουνυιποβάλει τη: δεύ 
τερη» δήλοχτη, του Ν. 720)77.

,···«· ·········»· ··············· ············< 
• ·

Λόγοι καί όνΐίΑογοι
«·············· ··«····«······’

ΑΥΘΑΙΡΕΤΟΛΟΠΑ «.β.

;! ΗΡΑΚΛΕΙΟ — ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 83 |
Σήμερα Παρασκευή 29 Ιουλίου ώρα 9,30' f 

; > στο Δημοτικό Κηποθέατρο * [
]! Ο ΜΕΓΑΛΟΣ ΔΑΣΚΑΛΟΣ !’
;; ΤΟΥ ΛΑ ΓΚΟΥ ΤΡΑΓΟΥΔΙΟΥ J;

;! ΒΑΣΙΛΗΣ ΤΣΙΤΣΑΝΗΣ !;
ΚΑΙ ΤΟ Ιδμελές ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΤΟΥ 

σε μιά βραδιά ρεμπέτικου. <
; > Τιιμή εισιτηρίων Δρχ. 400 — Φοιτητικά Δρχ. 200.
Ί Εισιτήρια πουλούνται στα Λιοντάρι,σ, στην πλατεία Κορ- !' 
< [ νάρου, στ© Αρχαιολογικό Μουσείο και στο Κηποθέατρο. J'

(
ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ

Οικόπεδα, Ελαιόφυτα, Οικοδομήσιμα με την Ά- f 
δεια Οικοδομής στο χέρι. Πολύ κοντά στην πό- 
λη του Ηρακλείου, με νερό, ηλεκτρικό κ.λ.π. Κλί- ’! 
μα και θέα υπέροχη. Τιμή απολύτου ευκαιρίας. !;
Γίνονται ευκολίες πληρωμής. Ιδιοκτήτης τηλ.: !’ 
242-853. «Ι
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θερκοου 30
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ΤΟ ΚΑΥΤΟ ΘΕΜΑ των αυ 
θαιρέτων που είναι φυσικό να 
καίει περισσότερο την δική μας 
από άλλες πόλεις επειδή, γεμί­
σαμε αυθαίρετα κτίσμαται μέσα 
κι έξω το Ηράκλειο και την κά 
ναμε αυθαρετούπολη πρέπει 
να βρει επιτέλους κάποια 
λύση. Η ευκαιρία και ο,ι ό­
ροι που έθεσε το Υ.Χ.Ο.Π για 
νομιμοποίηση: κάθε κτισίματος 
πρέπει να μη χαθεί. Βέβαια η 
νομιμοποίηση της αυθαιρεσίας 
χαλαρώνει αν’ δεν καταργεί ολό 
τε/λα τους νόμους, και δημιουρ 
γεί κακό προηγούμενο, πάψως 
όμως είναι καιρός να τεθεί τέ 
ιρμα σε μια σοβάρή ανωμαλία 
στα οικιστικά μας πράγματα.

ΟΙ ΑΜΑΡΤΙΕΣ αυτές είναι 
όχι μόνοσημερινές ,αλλά πα­
λιές, για τις οποίες η σημερινή 
Κυβέρνηση, δεν έχει ευθύνες. Α 
πλώς καλείται μ® το τίμημα της 
αντιδημοτικότητας ναι το λύσει, 
και απόδειξη η ομόφωνη εξέγ® 
ρση του τόπου όλων των χρω 
μάτων —και των κομμάτων, ό 
ταν κινήθηκαν οι μπουλντόζες 
να γκρεμίσουν νεοανεγειρήμε 
νο αυθαίρετο.

★
ΤΟ ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΟ αυτό, ε 

νθυμίζει το αίσχος της δικής 
-μας Ζωοκλοπής. Φωνάζαμε ό­
λοι ότι πρέπει να ξερριζωθεί 
γιάτί ντροπιάζει τον τόπο μας. 
Οταν σημειωθεί όμως κάποιο 
κρούσμα, όλοι σπεύδουν να κα 
λύψουν τους δράστες ήι τον θρά 
στη. Και το χειρότερο, ενώ η 
Χωροφυλακή τρέ,χει να βρει τα 
κλοπιμαία, οι παθσντες, αντί να 
την βοηθήσουν, τα λένε και τα

ξελένε για να την παραίπλανή 
σουν ενώ την ίδια ώρα διαπρα 
γματεόονται μυστικά με τους 
ζωοκλέφτες. Συμπράττουν δηιλα 
δή για την διαιώνιση της παρα 
ναμίας.

★
ΤΟ ΙΔΙΟ και με τ' αυθαίρε 

τα. Όλοι θέλουμε να φύγουν, 
αλλά χωρίς να κατεδαφιστούν, 
και τώρα να νομιμοποιηθούν χω 
ρίς να πληρώσουν συμιβολικώς 
ούτε καπέκι. Με- τη φόρα που 
πήραμε για κάθε παρανομίαJ)a 
ζητούμε βραβεία κι επαίνους 
χρηματικούς και όχι χάρτινους 
ή εκ δάφνης γιατί δεν τρώγον 
ται. Ο καιρός που όι καλές πρά 
ξεις εβρεβεύοντο πέρασε. Τώρα 
το γέρας το διεκδίκούν οι κα 
κές. Και μάλιστα δυναμικά. 
Πώς λοιπόν να δούμε προκοπή 
με τέτοια ψυχολογία; Πέστε 
μου....

★
ΟΠΩΣ «ΤΟ ΓΗΡΑΣ ουκ, έρ 

χεται μόνον», έτσι και το θέρος 
στην Ελλαδα. Συνοδεύεται από 
καύσωνα, τροχαία και πνιγμούς 
Τώρα και με μπουρίνιαί τα οποί 
α ξεσπούν απότομα και εν αι 
θρία, και τα κάνουν γής μα­
διάμ, όπως οι ξαφνικές καταιγί 
δες στα τροπικά κλίματα. Με 
πνιγμούς καταποντισμούς και 
με γενική αγωνία και κινητοποί 
ηίση αντιιμβτωπίσθη,καν οι δυο 
πρωτοφανείς για το αίθριο και 
ήπιο μεσογειακό κλίμα, το δικό1 
μας, καταιγίδες εντός 48 ωρών 
με τραγικές συνέπειες δε 
κάδων πνιγμένων. Αφή- 
κα τελευταίο διεινό τις πολλά 
πλές φωτιές (10 είχαμε χθες).

Συνέχεια στη σελ. 4 >

ΔΟΜΙΚΑ — 
ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΙΚΑ 

ΥΛΙΚΑ
Καζαντζάκη 3 ν> 221994

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
; προς τους Αρχιτέκτονες, Πολιτ. Μηχανικούς
! και Κατασκευαστές.
; Διαθέτουμε πλάκες Σχιστόλιθου τύπου Πηλίου.
; επίσης μεγάλη ποικιλία ΜΑΡΜΑΡΩΝ εξαιρετικής 
> ποιότητας τυποποιημένων διαστάσεων και δια- 
, κοσμητικούς ΠΩΡΟΛΙΘΟΥΣ.
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IVUYIU
ΚΓΗΚΜΑΙΟΓΡΑΦΟΗ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε θερμά όλους ε 

σάς που με την ειλικρινή συμιμε 
Τοχή μας στο βαρύ μας πόνο» 
για το θάνατο της αγαπημένης 
μάννας μας βαθειά μάς σιγκινή 
σατ®.

Τάκης Λαγουδάκης, Ζωζώ 
Λαγουδάκη — Κιαγιά, Νί­
κος Ελευθερία Ποίλάκη.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΜΟ
Θεοτρούμε υποχρέωση μας να 

εκφράσουμε τις ευχαριστί®ς ,μας 
σε όλους όσους μας συμπαρα­
στάθηκαν στο βαρύ πένθος μας 
για τον θάνατο της αγαπημένης 
μας μητέρας και συζύγου

ΑΝΝΑΣ ΚΟΥΚΟΥΡΑΚΗ 
και ιδιαιτέρως όσους κατέθεσαν 
χρηματικά ηοσά εις μνήμη ν της

Η οικογένεια
Νικ. Κοβκαβράκη

ΑΠΟΛΛΩΝ
Η θηλική ταξιαρχία της κολάσεως 
ΑΜΟΡΒ
Μπρους Λη. επιστρέφω για ιεκ- 
δίκηση
ΑΙΓΛΗ
Ξύλο, γροθιές και σαματάς
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Ξεβράκωτος Ρωμηός
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Τα κοφτερά σαγώνιο
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Οι νάνοι του μαγεμένου δάσους
ΚΡΟΝΟΣ
Κατσαριδάκι αγάπη μου

ΟΛΥΜΠΙΑ
Οι -ΐβλειχταιίες στιγμές του

Μπρους Λή.
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Ο Τάρζάν και η Αμαζόνα
ΠΑΛΛΑΣ
Γρσνίτα από λεμόνι Νο 4

ΙΥΧΛΡΓΣΓΗΡΙΟ
θεωρώ ιιποχράωση μου όπως 

και δια του τύπου ευχαριστήσω 
τους ιατρούς της κλινικής Α 
σκληπιείο για το μεγάλο ενδια 
φέρον που έδειξαν και με την 
ενδέδειγ,μένη θερατοεία να γίνει 
εντελώς καιλά η γυναίκα μου. 
Επίσης ευχαριστώ το προσωπι 
κό της κλινικής για τις ποριποι 
ήσεις Του της παρείχαν κατά 
την διάρκεια της νοσηλείας 
της.

Ο ευχαριστών
Ιωάννης ΚνβτσίΒήκος

Ανοικτά όλο το 24ωρο
Μπερνυδάικης Κων. Λ. Χρυσό 
στάμου
Ανδρουλιδάκη Γμρ. Πλ. Αρκα^ 
διού
Ανοικτό από 08.00—22.00
Σ.Φ. 'Χατζάικη —Παπανδρουλι- 
δάκη
Ανοικτά από 08.00—20.30
Μαρκουλάκης Νικ. οδ. Αιβέρωφ 
Τζωρβκολευθερώκης Κων.
Διημερεϋοιχτες και διανυκτερεύ

ΔΩΡΕΑ I
Η Οικογένεια Αντωνίου Μαχαι 

ριανάκη κατέθεσε απ' ευθείας 
10.000 δρχ. εις τον Ιερόν Ναόν 
Μεταμορφώσεως Αρκαλοχωρίου 
αντί 9ημήνου του υιού των Νί­
κου.

ουσίες κλινικές ΙΚΑ. 
Ευαγγελισιμός 
Άγ. Γεώργιος 
IwcoicpaTSW 
Ιπιποκιράιτειο 
ίπποκράτειο 
’Αγ. Χαράλαιμπος 
Αλεξανδράικη

Παθήκά
Χετρ)κύ 
Ορθ)κά 

ΚαρδΥκά
Οορίκά 

Νίη>ρ)κά
Οφιθ)ικά

®ΜΕΛ.ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρα 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Κοντομήτρος Αθανάσιος 
του Κων)νου και της Βασιλικής 
το γένος Τσιγάρα που γεννήθηκε 
στην Παρασκευή Γρεβενών και 
κάτσικεί στο Ηράκλειο και η Χα- 
τζηγεωργίου Δέσποινα του Γεωρ 
γιου καιι της Σοφίας το γένος Πα 
τερόκη που γεννήθηκε και κα­
τοικεί στο Ηράκλειο μέλλουν να 
έλθουν σε γάμο που θα γίνει στο 
Ηράκλειο.

ΛΙΗΜΕΡΕΥΟΝΤΑ ΚΑΙ
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΝΤΑ

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ
Γ»ωργ. Τρουλινός Λ. 62 Μαμ 
τύρων
Κων. Βορεάδης Λ. Ικάρου 
Αφοί Μπάκιντα Λ. Κνωσό»

ΛΙΗΜΕΡΕΥΟΝΤΑ 
ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ 

Μαν. Μπιιρκότσας Λ. Πλαστή 
ρα
Γιώργος Μιπαρκάτσας Λ. Ικά 
ρου

Γ νακστοποιείται σύμφοτνα με 
το άρθρο 13Θ9 του Αστικού Κώ 
δικά ότι

Ο Πλατάκης Γεύργιος του Στυ 
λιανού και της Σταυρούλας το 
γένος Μυταρα nw γεννήθηκε και 
κατοικεί στην Αλικαρνασσό, και 
η Γισννιδάκη Ελένη του Γεωργϊ 
ου και της Χρυσούλός το γένος 
Κολαθάκη που γεννήθηκε και κα 
τοικεί στις Αρχάνες μίλλουν να 
έλθουν σε γάμο που θα γίνει 
στην Αλικαρνασσό.

Δρ. ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Γ.
ΧΆΤΖΗΜΑΝΩΛΗΣ
ΓΝΆΟΟΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ 

Εγικαταστάθηικε μόνιμα 
στο Ηράκλειο και δίέχ® 
ται κάθε μόρα στο ια­
τρείο του μόνο γναθοχει 

ρσυργικά περιστατικά 
σπν οδό Χ"Μιχ|άλη Γιάν 
ναρη 7 στην Πλατ. Δα 
σκαλο-αάννη Προσωρινά 
τηλ. συυεν. 243720 ή 
283778.

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΠΑΠΑΔΟΠΕΤΡΑΚΗΙ 

Ιατρός 
Ειδικός Παθολόγος 

Δέχεται καθ' έκάστην 
Μαυρολένης 20 (Πλατ. 
Κορνάρου), τηλ, 285711.

Γνώστοίαοιεΐτατ σύμφωνα με 
το άρθρο 13'69 του Αστικού Κώ 
δικά ότι

Ο Σφακιανάκης Ζαχαρίας του 
Αντωνίου και της Πηνελόπης το· 
γένος Συντιχάκη που γεννήθηκε 
καιι κατοικεί στην Ελαία Πεδιά­
δας και η Αντωνσκη Μαρία του 
Αντωνίου και της Γιζέλ, το γένος 
Μπρανσάρ που γεννήθηκε στο 
Παρίσι και κατοικεί στην Αθήνα 
μέλλουν να έλθουν γάμο που θα 
γίνει στην Ελαία Πεδτάδος.

ΙΩΣΗΦ 
I. ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ 

Καρδιολόγος
Δέχεται κάθε μέρα 8—1 
π.μ. καί 5—8 μ.μ. πλήν 
Σαββάτου - Κυριακής, εις 
τό έπί τής όδού Αμαλ- 
θβίας - Βέργας καί Κα- 
τεχάκη γωνία Ιοτρείον 
του (πλησίον Αρχιεπισκο 
πής). Τηλ. Ιατρείου: 241- 
974, οικίας 241230.

n «ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
ι Παναγιτσα (Μασταμπά) Τηλ. 231.850

Ο ΤΑΡΖΑΝ ΚΑΙ Η ΑΜΑΖΟΝΑ
; Μπο Ντέρεκ — Ρίτσαρντ Χάρις

«ΠΑΛΛΑΣ»
Αρχιμηδους 3 Τηλ. 243459 
(Πίσω απ' το Καπετανάκειο)

ΓΡΑΝΙΤΑ ΑΠΟ ΛΕΜΟΝΙ Νο 4
Η σπέσιαλ γρονίτα με τις απίθανες πλάκες ταυ χοντρού

και της παρέας του
WVMWWMIWVWVMWMMMMMMMMMMM··

«ΗΡΟΔΟΤΟΣ» 
Αλικαρνασσός — Τηλ. 288630 
ΤΑ ΚΟΦΤΕΡΑ ΣΑΓΩΝίΑ 

θαλασσινή περιπέτεια με τη μαγεία του βυθού
•ΛΛΛΛΛΛ*»^

«ΑΠΟΛΛΩΝ» Τηλ.
Μετά την θρυλική ταινία το στρατόπεδο τής κολάσεως

Η ΘΗΛΥΚΗ ΤΑΞΙΑΡΧΙΑ ΤΗΣ ΚΟΛΑΣΗΣ

ΣΧΟΛΗ ΚΡΗΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΕΘΝΙΚΩΝ ΧΟΡΩΝ

ΑΣΤΕΡΙΑ»

κινημαίογράφο*

Τΐ έργο Οά διαλέξετε
λοί

«mn!

«ΓΡΟΘΙΕΣ ΞΥΛΟ 
ΚΑΙ ΣΑΜΑΤΑΣ»

Παρασκευή 29 Ιουλίου 1983
ΕΡΤ 1

αξιόλογοι ηθοποιοί.
(ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ)

λάχιστόν πέρυσι— της Μπκ> 
Ντέρέκ. Δίπλα της παίζουν πολ

6.00 Κόκκινοι γίγαντες — 
άσπροι νάνοι

6.30 Ειδήσεις
6.40 Βαλκανικοί αγώνες 

στίβου
8.10 Οι Ντιουκς

• ΚΑΛΕΣ ταινίες προβάλο 
Υται και σίτο δεύτερο μέρος 
της βδομάδας αιπής, στο ο 
ποιο κυριαρχούν οι εττανα 
λήψεις, ενώ τον πρώτο λό 
γο έχουν οι περιπέτειες.

9.00
9.45

10.30
11.05

Ειδήσβις 
0 κατάδικος 
15 βήματα 
Γιοί και εραστές

12.00 Ειδήσεις
00.05 Κιν)φική λέσχη

ΕΡΤ 2

5.30 ΜίΟτερ Μάγκου
6.00 Ειδήσεις
6.15 Ντοκύμανταίρ
6.45 Χθες-σήμερα
7,15 Πολιτιστική αποκέντρωση
71.35 Ο τυχόδ ώκτης
8.45 Μαργαρίτα Στέφα
9.30 Ειδήσεις

10.00 Μοντέρνα ζευγάρια
11.00 Αστυνομικό τμήμα
12.00 Είδήόίεις

MHMWM "ΠΑΤΡΙΣ» 

UlMTHtlA · ΑΜν«|ΜΜ 
ΛΛη. MYRtHiATHl

Οδός Λάππα 7

Ι*·ΗΤΑΜ«ΗΟΙ τυιιογ»«·«ι·τ 
, «ΜΜ. ΜΛΓΜΙΠΛΗΧ 

ΟΛΟΙ ΗΙΜΙΤΟΥ W
■ ΗΡΑΜ€ΙΟΗ · ΚΡΗΤΗ*

«ΤΑ ΚΟΦΤΕΡΑ 
ΣΑΓΟΝΙΑ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
αμερικ παραγωγής

■ΜΙΑ θαλασσινή πβριπέπεια 
της σειράς «Φάλαινα», η οποία 
έχβι συνεχή δράση και αρκετή 
αγωνία, ενώ εντυπωσιαικά είναι 
και τα σκηνοθετικά ευρήματα.

(ΗΡΟΔΟΤΟΣ)

«ΟΙ ΝΑΝΟΙ ΤΟΥ 
ΜΑΓΕΜΕΝΟΥ ΔΑΣΟΥΣ

Ντΐσνε'υ' έγχρωμη 
αμερικ. παραγωγής 

ΜΙΑ ταινία που φέρει τη 
σφραγίδα της εμπιστοσύνης 
που λέγεται Ντίσνε'υ' και η ο 
ποάι θα ονθοιχτιάσει εξ ίσου 
τους μεγάλους όπως και τους 
μνκροκ θεατές.

(ΓΑΛΑΞΙΑΣ)

«ΞΕΒΡΑΚΩΤΟΣ 
ΡΩΜΗΟΣ»

Κωμωδία έγχρωμη 
ελληνικής παραγωγής 

ΑίΡΚΕΤΟ γέλιο βγάζει η 
κωμωδία αι/τή, στην οποία πρω 
ταγωνιστούν οι Ηλιόπουλος, 
Ρίζος, Τσούκας και άλλοι γνω 
στοϊ ηθοποιοί.

(ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ)

«ΓΡΑΝΙΤΑ ΑΠΟ 
ΛΕΜΟΝΙ Νο 4»

Κο>μωιδία έγχρωμη 
διεθνούς παραγωγής 

ΚΩΜΩΔΙΑ της ομότιτλης 
σειράς, όπου η γνωστή παρέα 
επιδίδεται σε φάρσες και τρέίλ 
λες, καθώς ζούμε μια σειρά a 
πό διασκεδαστικές ερωτικές πε 
ριπέτειες, με φόντο την άνεμε 
λιά και τις μουσικές επιτυχίες 
της δεκαετίας του ’60.

(ΠΑΛΛΑΣ)

«Ο TAPZAN ΚΑΙ 
Η ΑΜΑΖΟΝΑ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
αιμιερικ. παραγωγής

ΠΡΕΠΕΙ να γϊνει ιδιαίτερος 
λόγος για την παρουσία, στο 
φιλμ αυτό, της γυναίκας μ» τις 
πιο αρμονικές αναλογίες —του

ΣΤΑΥΡΟΣ
ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗΣ 

ΜΑΡΙΑ
ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΑΚΗ 
— ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗ

Χειρουργοί 
Οδοντίατροι

Δέχονται στό Ιατρείο 
τους όδός Πανάρους 3 
(άπέναντι άπό τήν πλα­
τεία Αγ. Μηνά) άπό 8,

θημερινώς. Τηλ. 281151. 
1—25

SUBARU 600
ΟΠΩΣ ΤΟ ΖΗΤΗΣΑΤΕ

• Με το μεγαλύτερο ωφέλιμο εσωτερικό χώρο
• Ισχυρούς και μοντέρνους προφυλακτήρες
• Ταμπλώ μεγάλης λιμουζίνας
• Ανακλινόμενα και τα πίσω καθίσματα
• Μεγάλο οικογενειακό πορτ μπαγκάζ
• Ζάντα 12άρα
• Λάστιχα RADIAL
• 5 πόρτες

και το μοναδικό στα 600 κ.ε.
με ΔΙΣΚΟΦΡΕΝΑ - ΣΕΡΒΟΦΡΕΝΑ 

σαν τα μεγάλα αυτοκίνητα

ΕΔΩ 
Μπαντ 
-θέλει ο 
στεί.

Περιπέτεια έγχρωμη 
ιταλικής παραγωγής 

πρωταγωνιστής είναι ο 
Σπένσερ που ξέρει τί 
θεατής για να ενθουσια

(ΑΙΓΛΗ)

ΑΠΟΥΣΙΑ ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΥ

Ο παιδίατρος κ. Γεώργιος Ν. 
Παπαδάκης θα απουσιάσει ως 
τις 15-8-1983.

ΚΩΝ. I. ΔΑΤΛΑΚΗΣ
Χειρουργός— 
Οδοντίατρος

Δέχεται Έβανς 15 
από 9—12 χ.μ. 5.30—8.30 
και επί συνεντεύξει.
Τηλ. ιατρείου: 222070
» οικίας: 234418

ΜΑΝΩΛΗΣ
ΠΕΤΡΟΥΛΑΚΗΣ

Χειρουργός
Οφθαλμίατρος

Δέχεται: 8,30 — 1, καί 
5—8 έκτός Σάββατο.
Μπιζανίου 2, Πλατ. Κορ 
νάρου, τέως κλινική Από 
στάλος Τίτος, Ηράκλειο 

Κρήτης.

ΟΡ. ΚΟΠΠΟΛΑ - 
ΣΙΤΟΡΕΓΚΟΥ

Γ. ΚΑΤΣΟΥΝΑΣ 
ή Καρούζος

Ν. ΚΟΥΡΑΚΗΣ

Εγγραφές αρχίζουν από 20—31 Ιουλίου 1983. 
θα λειτουργήσουν τμήματα για μικρούς και μεγάλους. 
Αναλαμβάνομε την εκμάθηση χορών σε Πολιτιστικούς 
Συλλόγους, Ομάδες κ.τ.λ. Η Σχολή μας διαθέτει πούλ- 
μάκι για την μεταφορά των μικρών παιδιών.
Εγγραφές κάθε μέρα 5—7 μ.μ. στη Σχολή, τέρμα Αστε 
ρουσίων, έναντι Β’ Γυμνασίου Αρρένων, θέρισσος.

Τηλ.: 282935.

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας σύζυγο· και μητέρα 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ Κ. ΧΑΤΖΑΚΗ
Ετών 63

κηδεύομε σήμερα Παρασκευή 29-7-83 στις 10 π.μ. (οικία: ο­
δός Αναλήψεώς 53). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στην 
εκκλησία της Αναλήψεώς. Καλούμε συγγενείς και φίλους ό­
πως παραστούν.
Ο σύζυγος: Κώστας Χατζάκης.
Ο γυ ος Ανδρέας Χατζάκης.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 31-7-83 και ώρα 8,30 π.μ. εις 

τον Ι.Ν. Αγ. Κων)νσυ (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής των αγαπημένων μας γονέων, 
αδελφών και θείων

ΜΙΧΑΗΛ ΚΑΙ ΔΕΣΠΟΙΝΑΣ ΔΟΞΑΣΤΑΚΗ 
και παρσκαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Εμμανουήλ και Ευαγγελία Λαπίιδάκη, Ελευθέριος 
και Νίκη Μονιάκη.
Τα αδέλφια — τα εγγόνια — τα ανήψια
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 31 Ιουλίου καιι ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του προσφιλούς μας συζύ 
γου, πατέρα, υιού, αδελφού και θείου

Λ* ■

.;··

Παιδίατρος

Δέχεται 8,30' — 12 και 
5—8, Ιδομενέως και Μιλά 
του 29 γωνία. Τηλ. 222- 
478 οικίας, και 244430 Ια­
τρείου, Ηράκλειο Κρήτης.

ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
Γ. ΝΙΚΟΛΕΤΑΚΗΣ 

Χειρουργός 
Οφθαλμίατρος

Επιμελητής Οφθαλμιατρι 
κής Κλινικής Βενιζελείου. 
Πλατ. Κορνάρου 31 (Βα 
λιδέ Τζαμί) Στοά Γιαλερά 
κη, 1ος όροφος - Ηρά­
κλειον. Δέχεται 8—9 π.μ. 
και 5—8 μ.μ. Σάββατο 9 
—12. Τηλ. Ιατρείου 243- 
898. Οικίας 230006.

•χ :

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΧΟΥΛΑΚΗ 
Αυτοκινητιστή 

και παραικαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Η σύζυγος: Μαρία Χουλάκη.
Τα παιδιά: Μανόλης Χουλάκης, Σπάρος Χουλάκης.
Οι γονείς — οι αδελφοί — οι ανεψιοί.

■» η. ' ■
. .. ί·ί®Φ*

;> ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ ΑΝΑΤ. ΚΡΗΤΗΣ
ΑΛΕΞ. ΦΛΟΥΡΗΣ —ΒΑΣ. ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ Ο.Ε

<: Λεωφ. 62 Μαρτύρων 134 ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ — Τηλ. 284584

ΜΝΗ&ΟΧΥΝΟ
ΣΤΑΥΡΟΣ ξ

Σ. ΒΡΕΝΤΖΟΣ ;» 
Ειδικός Παθολόγος < * 

Διδάκτωιρ Π αν) μ ίου Αθη ? 
νών, τέως έσωτερικός ία- J > 
τρός θ εραπευτηιρ ίου «Εύ- < [ 
αγγελισμός» Αθηνών. ]> 
Εγκαταισταθείς εις Ηρά- <1 
κλειον, δέχεται στό Ιατρεί 
ον του, Πλατεία Κορνά- J ·, 
ρου καί Βιάννου 1 (άνω- <; 
θεν Ταχ. Ταμιευτηρίου), 
πρωί 8—Ί καί άπόγευμα Ί 
5—8. Τηλ. Ιατρείου 287- !’ 
364. Οικίας 288325.

Τελούμε την Κυριαική 31-7-83 και ώρα 8,30 π.μ. εις τον 
Ι.Ν. Αγ. Νικολάου Τυλίσσσυ, 40ρήμερο μνημόσυνο υπέρ α- 
ναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας και. για 
γιάς

ν

’ τ·”·

nwnlnfion

'esentation
τό καλόγουστο κατάστημα 
μέ είδη WMF καί CANDIA

DR. ΜΙΧΑΗΛ 
Δ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 

Ειδικός Παθολόγος 
Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 

Αθηνών.

Δέχεται εις το Ιοτρείον 
του, οδός 1821, αρ. 93, 
1ος όροφος από 8—12 
και 5—7 μ.μ. εκτός Σαβ­
βάτου. Τηλ. Ιατρείου 225 
332. Οικίας 225286.

ΝΙΚΟΣ ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ

Χειρουργός - 
Οφθαλμίατρος

ΕΙΡΗΝΗΣ ΜΑΜΑΤΖΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Μαρία και Ιωάννης Γιανναράκας. Μιχάλης και 
Ειρήνη Μαματζάκη.
Τα εγγόνια — οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Με τη συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο της α­

γαπημένης μιας

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΣ I. ΛΑΓΟΥΔΑΚΗ

*rw^’
- Ένας πανζουρλισμός γέλιου για μικρούς καιι μεγάλους

ΟΙ ΝΑΝΟΙ ΤΟΥ ΜΑΓΕΜΕΝΟΥ ΔΑΣΟΥΣ
Παραγωγής Ντϊσνε’υ'

θερινός, θερίσσου - Ακαδημίας γωνία — Τηλ. 388818
ΞΥΛΟ, ΓΡΟΘΙΕΣ ΚΑΙ ΣΑΜΑΤΑΣ

Με τον Μπαντ Σπένσερ

«ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ»
ΣΤΑΣΗ ΜΑΡΙΝΑΚΗ — ΤΗΛ. 224973

Μια ξεκαρδιστική κωμωδία
ΞΕΒΡΑΚΩΤΟΣ ΡΩΜΗΟΣ

Ν. Ρίζας, Ντ. Ηλιόπαυλος, Ν. Τσούκας

Ελάτε ατό PRESENTATION καί θά δείτε

Δέχεται πλατ. Κορνάρου 
35, γ’ όροφος, από 8—9 
π.μ. και 5—8 μ.μ. Σάββα 
το 9 π.μ. — 1 μ.μ. Τηλ. 
Ιατρείου 22.11.42.

ΣΟΓΙΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

τελούμε την Κυριακή 31η Ιουλίου 1983, 40θήμερο μνημόσυ 
νο στην εκκλησία Αγ. Γεωργίου Πανόρμσυ, και παροκαλού 
με τους συγγενείς και φίλους να· προσευχηθούν μαζί μας. 
Τα παιδιά της: Τάκης Λαγουδάκης, Ζωζώ Λαγουδάκη Κιαγιά 
Νίκος και Ελευθερία Πολάκη.

«ΚΡΟΝΟΣ» 
Νηρίως 14 Τηλ. 283071 

ΚΑΤΣΑΡΙΔΑΚΙ ΑΓΑΠΗ ΜΟΥ 
Σπαρταριστή εκρηκτική υπερκωμωδίια με το τρελλό - 

τρελλό κατσαριδάκι

ϊ-^^ϋ.ίΓώ·
«ΑΜΟΡΕ» Ν. Αλικαρνασσός Τηλ. 223390 

ΜΠΡΟΥΣ ΛΗ ΕΠΙΣΤΡΕΦΩ ΓΙΑ ΕΚΔΙΚΗΣΗ 
Με τον ημίθεο ταυ καράτε Μηρούς Λε

• Τήν παγκόσμια γνωστή τέχνη τής γερμανικής WMF (Βέ, 
Έμ, ”Εφ): Μαχαιροπήρουνα άνοξείδωτα καί έπάργυρα. 
Εκλεκτά είδη δώρων. Κρύσταλλα. Ξεχωριστά οικιακά είδη. 
Κρυστάλλινα ποτήρια. Ανοξείδωτους δίσκους...
• Τίς φημισμένες πορσελάνες CANDIA. Τέχνη μέ ύπογρα'φή. 
Ελάτε στό PRESENTATION.
Στό δικό σας τοπικό κατάστημα μέ «τού κόσμου» τά 
άριστουργήματα....

Δερματολόγος
— Άφροδισιολόγος 

τ. έσωτερικός Ιατρός 
Νοσοκομείου «Άνδρέας 
Συγγρόςι. Δέχεται: Λ. 
Καλοκαιρινού 110 τηλ. 
'Ιατρείου 221912. Τηλ. 
οικίας 283568.

ΜΑΝΩΛΗΣ ΚΛΑΔΑΚΗΣ

χειρουργός Ουρολόγος

resenfation
τό καλόγουστο κατάστημα /·
μέ είδη WMF καί CANDIA

Έχει μετεκπαιδευτεί στή 
Γερμανία καί έγκαταστά 
θηκε μόνιμα στό 'Ηρά­
κλειο. Δέχεται: Κλινική 
«Άγιος Γεώργιος», Χα- 
τζηδάκη 7, (όπισθεν Μου 
σείου) καθημερινά α-

μ.μ. τηλ. Ιατρείου 222- 
344 οικίας 242224.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 31-7-83 και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο υ­
πέρ1 αναπαύσεως της ψυχής του προσφιλούς μας αδελφού 
και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ Α ΓΒΑΖΗ
και παρακολούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως παρα 
στούν.
Η αδελφή: Παρασκευή Ουτατζή.
Οι ανεψιοί — οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΧ^ΝΟ
Την Κυριακή 31-7-83 και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε εις τον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νο·υ (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέ­
ρα, αδελφού και υιού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΘΑΝ. ΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗ 
και παρακαλούμε όσους τιμούν την μνήμην του όπως παρα 
στούν.
Η σύζυγος: Σοφία’ Γ. Μαθιουδάκη.
Τα τέκνα: Αθανάσιος Γ. Μαθιουδάκης.
Οι γονείς: Αθανάσιος και Άννα Μαθιουδάκη.
Οι αδελφοί: Ανδρέας και Γιολάντα Κολύβρά.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχαροπλαστείο Γαλανή. 
Αεωφ. Δημοκρατίας.
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ΔΙΑΦΟΡΑ
ΑΠΩΛΕΣΟΗ διαβατήριο ανή­
καν εις τον Κων. Μπάτζακάκη. 
Παρακαλείται ο ευρών όπως το 
παραδώσει στο Τμήμα Ασφαλεί 
ας.
ΚΛθΗΓΗΤΡΙΑ Αγγλικής Φι/.ο 
/.ογίαζ Ρ® δεκαετή πείρα όιδία- 
σκαλιας εις Δημόσια σχολεία 
εξωτερικού παραδίδει ιδιωτικά 
μαθήματα δια μικρούς και μεγά 
λους. Τηλ, 288946.

(Δ82) 1—6
ΦΥΣΙΚΟΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ πα 
ραδίδει μαθηματικά φυσική και 
χημεία Γυμνασίου — Λυκείου. 
Τηλ. 235212.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
ζεύγος συνταξιούχων χωρίς 
παιδιά. Πληροφ. κ. Πετράπου 
λο τήλ. 2821 Οθ ώρες καταστη, 
μάτων.

(Ζ522) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρος και λαν 
τζέρισσα για Κυπριακή ταβέρνα 
έναντι Δήμου. Τηλ. ,244441.

(Ζ523) 1—3

(Δ83) 1—10
ΑΓΓΛΙΚΑ για όλες τις ηλικίες 
με ιδιαίτερη φροντίδα και σύ­
στημα, ειδικά για‘ όσους προ- 
βλημαιτίζονται μέχρι σήμερα. A 
πίστευτηί επιτυχία για όσους δεν 
άρχισαν ακόμη. Επίσης ανάλη 
ψη για πλήρη, κατάρτιση, υπόψη 
φίών Ανωτάτων Αγγλόφωνων 
Σχολών, ειδικά στον το>μέα της 
ακουστικής απόδοσης. GROUP 
1—3 άτομα. Τηλ. 288541 9—

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός για ΚΑΒΑ 
ΠΟΤΩΝ. Τηλ. 223202.

(Π489) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση δια 
μέρισμα πεντάρι κατά προτίμη­
ση ή τεσσάρι επί της Λεωφ. Δη 
μοικραπίας ή σε πάροδο αιπής. 
Τηλ. 283329.

(Ζ525) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την διαφήμιση 
κή οργάνωση ΤΟΞΟΤΗΣ κύρι 
ος άνω των 25 ετών, ως παρα 
γωγός διαφημίσεων. Πρέπει να 
έχει άνεση στις Δημόσιες σχέ 
σεις, γενική μόρφωση, ικανότη­
τα να αναπτύσσει πρωτοβόυλίΐα 
και να διαθέτει οτιδήποτε μετά

12 μμ.
(Δ84) 1—5

ΛΟΓΙΣΤΗΣ -με δικαίωμα υπο 
γραφής ισολογισμού δυνάμει 
του άρθρου 42 του Κ.Φ.Σ. ανά 
λαμβάνει υπεύθυνα την τήρηση, 
βιβλίων Δ’ κατηγορίας. Τηλέφ
288006.

(Δ79)
ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

1—5

Έρευνα·, Παρακολουθήσεις 
ΚλοπαΙ, Διαζύγια, ΜοιχεΙαι.

θέμ-ατα οίκογενειακΛ, ·ίκ·ν· 
μικά, Εμπορικά.

Τηλεμαγνητοφωνήσεις, ^ωτ· 
γραφήσεις. Πλήρης ήλΒΓτρ·νι- 
κός έξοπλισμώς.

Αναλαμβάνομιε ύποθέσεις σί 
διεθνή Βλίμακα. ’Απόλυτος 4χε 
μύθεια. ’Αμοιβή τελευταία

Τηλ. 241522 — 243269 Πλ. 
Κορνάρου 37 - οδός 1866 (Βαλι 
δέ Τζαμί) Ηράκλειον - Κρήτης.

ΑΓΓΛΙΚΑ
Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ

Πλ. Κορνάρου 25
Τηλ. 280-575

241-423

ΝΤΕΤΕΚΤ1ΒΣ 
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φ6 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμούς, Επαγγελμοη 
κά. Οικογενειακά, Διαζύ­
για, Μοιχείες. Α'σθηματι- 
κά, Παρακολουθήσεις, /α 
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
221007 και 235279

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για ταβέ 
ρνα στου Κόκκινη, Χάνι. ΙΤ/.η 
ροφ. τηλ. 761377.
ΓΝΩΣΤΗ Ξυλουργική φίρμα, 
ΖΗΤΑΕΙ ανταλλαγή οικοπέδου 
με κατασκευή ξυλουργικών ερ 
γασιών (έπιπλα, κουφώματα
κλπ) από Κόκκινη Χάνι 
Μάλλια. Τηλέφ. 280204 
231125.

(Ζ501)

έως 
και

1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλλες για νεο 
σύσταπη PUB με μισθό 30.000 
και ποσοστά. Πληροφ. τηλ. 235 
215 από 8—42 μεσάνυχτα.

(Ζ510) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με απα 
ραίΐτητηι προϋπηρεσία για ταυρί 
στικό κατάστημα Χερσονήσου 
με συνεχές ωράριο απογευματι 
νύ. Τηλ. 0897-22137.

(Ζ515) 1—40

Η ΚΡΗΤΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑ­
ΝΙΑ ΕΠΙΠΛΩΝ ΖΗΤΑΕΙ 
Τεχνίτες Επιπλοποιούς και 
λουστραδόρους.
Κεντρικό: Λεωφόρος 62 
Μαρτύρων 49. Τηλ. 280- 
456.
Εργοστάσιο: Μάχης Κρή 
της 37. Τηλ. 242781.

(Ζ502) 1—12

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες πεπει 
ραμένες ντήλερς για νέο 
προΤόν ευρείας κατανα- 
λώσεως με αποδοχές ικα­
νοποιητικές. Πληροφ. τη­
λέφ. 285995.

(Ζ496) 1—13

ΜΕΓΑΛΗ Α.Ε. για την ε­
πάνδρωση του Υποκατα­
στήματος Ηρακλείου ζη­
τά πεπειραμένους πωλη- 
τές, νέους και νέες, από 
φοιτους Λυκείου άνω των 
25 ετών. Προσφέρετα-ι μι 
σθός - προμήθεια - έξοδα 
κινήσεως. Πληροφ. τηλ. 
221945 από 9 το πρωί μέ 
χρι 2 το μεσημέρι.

(Ζ517) 1—5

I ΜΙΚΡΚΧ ΜΓΓΕΑΙΕί: · MWCPEM ΑΓΓΕΛΙΕΣ » Α^ΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ · IVMKPIEg ΑΓΓΕΛΙΕΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμέ 
να παραθαλάσσια διαμερίσματα 
περιοχή Κολυμβητηρίου. Τηλ.
22.3389—225148.

(Ε932)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
τα 2 δωματίων στη

1—3 
διαμέρισμα 
Βίλλα ΜΑ

RIE κοντά στη θάλασσα τολή-
ρως εξοπλισμένα στη 
δωση Γουβών (στάσή 
πια). Ενοικιάζονται και 
γαριασμό τουριστικών
ων.Τηλ. 285235—281015.

(Ε824)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
2)1)2άρι ρετιρέ γ' 
σθεν Ακαδημίας 
Σγουρομαλλίνης 
τηλ. 751880.

(0924)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 850 σε άρι 
στη κατάσταση. Τηλ. 223254.

διαικλά 
ανθοκή 
για λο 
γραφεί

1—20 
διαμέρισμα 

ορόφου όπι- 
στην οδό 

4. Πληροφ.

1—5

φορικό μέσο. Πληροφ. 
286641—242864.

(Ζ524)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος 
μένος να εργαστεί σε

τηλέφ.

1—2 
πεπειρα 
ρεστω-

ράν ή Mitap στην Αγ. Πβ^Λγία.
Τηλ. 285617. 

(Ζ519) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας επειραμέ 
νος για να εργαστεί σε ταβέρ 
να στην Αγ. Πελαγϊα. Μόνο σο 
βαρές προτάσεις. Τηλ. 221531.

(Ζ514) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργάτης δια βιοτε 
χνία εφαπλωμάτων, χωρίς στρα 
τιωτικές ισοχρεόχτεις. ηλικίας 
23—30 ετών. Πληροφ. τηλέφ. 
2248-19.

(Ζ526) 11-2

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
με 3 υπνοδωμάτια ισόγειο χω 
ρίς κοινόχρηστα με ανεξάρτη 
τη θέρμανση,, κοότά στην Χα 
νιόπορτα οδός Δαιμονάκηδων 3 
Πληροφ. τηλ. 284969—234717 

(0942) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδόΚρι 
τοβουλιδου 5, κοντά στο Ταχύ 
δρομικό Ταμιευτήριο, διαμέρι- 
σματριών μικρών δωματίων για 
οικογένεια χωρίς μικρά παιδιά. 
Είναι φωτεινό και έχει ευρϋχω 
,ρη βεράντα. Πληροφ. στο τηλ. 
285868.

(Ε943) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
40 τ,ιμ. στο κέντρο της πόλης 
(έναντι ο.νεγειρομένης κλινικής 
κατάλληλο για ιατρείο, γραφείο 
ή πάσης άλλης <|όσεως επάγγε 
λμα με αποθήκη, και τουαλέτα 
οδ. Μάρκου Μουσίούρου 26 
Πλη,ροφ. τηλ. 222842 —283247

(Ε944) 40
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3, 
δωμιφτίών 1ος όροφός ιμε, κεν 
τριική θέρμανση οδός Ικτίνου 3 
(πάροφος Ακαδημίας 115). Τη, 
λέφ.- 224483.

(0918) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με 
νεροχύτη και ντουλάπια εντός 
και ,με λουτρό με κεντρική θέ 
,ρμανση λίγο πιο κάτω, από τον 
ΟΤΕ. Τηλ. 220454 και 287298.

(Ε945)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—10 
διαμέρισμα

στο Με'ι’ντάνι μεμεγάλο σαλό 
νι δυο κρεββατοκάμαρες και βο 
ηΐθητικούς χώρους και μεγάλεςι 
βεράνηες. Επίσης μεγάλο κατά 
στημα με πατάρι και ίσο υπό’ 
γειο τηλ. 281907—223163. '

(Ε946) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκα^ρσονιέ- 
ρα και κατάστημα πλησίον Ακα·
δημίας Ερωφϊλης 10 
221691.

(Ε947) ο

τη(λέφ.

1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1) 2 κατα 
στήματα με πατάρι και φωτεινά 
υπόγειο στην Γ. Παπανδρέου 11 
(περιοχή Ζαχ. Κριτζά) και 2) 1 
γραφείο στην Πλ. Κορνάρου 
αρ. 46. Πληροφ. τηλ. 284071—
233671.

(Ε818) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκσρσο 
νιέρες επιπλωμένες (ψυ­
γείο, κρεββάτι κλπ.). Κά­
θε μία έχει ένα λουτρό. 
Πληροφ. τηλ. 288085 
8—12 π.μ. καιι 1—3 μ.μ.

(Ε919) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστη 
μα ή για γραφ-εία, παρα­
πλεύρως Εθνικής Τραπέ- 
ζης, οδός Κορωναίου και 
Πατριάρχου Αντωνίου 
γωνία, 80 τ.μ. με πατάρι 
40 τ.μ. Πληροφ. τηλ. 232
315.

(Ε931) 1—5

Heraklion 
video 

club
βιντεοκασεττες 
για ολο τον κοσμο

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ - ΠΩΛΗΣΗ

ΒΙΝΤΕΟΚΑΣΕΤΤΩΝ
•VHS· BETA 20(H)· 
Μεγάλη Ποικιλία Εργων 
Παράδοση καί στό σπίτι

τηλ. 222.355
Βύρωνος 3 Αγ.Λημήτρι ος

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γικαρσονιήρα 
ρετιρέ επί της οδού Τριφύτσου 
27 (πλησίον πλατ. Ελευθερίας) 
Πληροφ. τηλ. 0841-23368 πρωί 
νές ώρες.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 7000 τ.μ. 
εις Αγάκου Μειτόχι θεαματικό 
τατο, φ»ς, νερό, τη/έφωνο ολό

(Ε939) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι ηιμιυπό 
γιειο με αυλή πολυτελούς κατα 
σκευής στο Μασταμπά. Τηλ. 
283833 —285983.

(0937) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ παραθαλάσ­
σια διαμερίσματα στην παρα­
λία της Λυγαριάς (Αγία Πάλα 
για) δίπλα στη θάλασσα. Τηλ.

κλήρο ή σε τεχάχια. 
Φορτέτσα επί ασφάλτου 
τ,ιμ. προνομιούχο.
Μασταμπά 128 τ.μ. άρτιο 
κάλυψητιμή ευκαιρίας. 
Τηλ. 241448—222540.

ΙΠ492)

1000

60ο) ο

1—10

280747.
(Ε936)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
1—3 

κατάστημα

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανές μετας 
χει,ρισμένες σε τιμές ευκαιρίας. 
Πωλείται τοστάδικο με εξασφα 
λισμένη πελατεία. Τηλ. 288844
πρωινές ώρες.

(Π480)
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕ εν
(νυχτερινό κέντρο)

1—5 
λειτουργία 

120 τ.μ.

(Π482) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ρόφου στην 
νης 4 πίσω

1—3 
διάρι ρετιρέ 4ου ο 
οδό Σγουρομαλλί- 
από την Παίδαγω

γική Ακαδημία. Τπλ. 230830.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
δο>ματίων με κεντρική θέρμαν 
ση οδός Μ. Αλεξάνδρου 6. Τη 
λέφ. 234096,

(Ε929) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
άρι ^π ίτης οδού Εθνικής Αντί 
στάσεως 92. Πληροφ. τηλ. 243 
709 ώρες γραφείου.

—αποθήκη 150 τ.μ. επί της Λ. 
Παπαναστασίου (παραπλεύρως
οικοτροφείου). Τηλ, 
236991.

(0934)

281477—

1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγαζί στο κεντρί 
κώτερο σημείο της αγοράς Μοι 
ρών, εμβαδόν 50 περίπου τ.μ., 
με συνεχόμενη αποθήκη- και αυ 
λή καιμεανωγειο 3 δωματίων 
με ανεξάρτητη είσοδο. Πληροφ 
τηλ. Ηρακλείου 235563 πρωινές 
όιρες και 230542 απογευματινές 
ώρες.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΑΠΟ ΙΔΙΟΚΤΗ­
ΤΗ: οικόπεδο 600 τ.μ. στην πε 
ριοχή λιμένος Ηρακλείου. Οι 
κόπεδο 2000 τ.μ. στην περιοχή

στο κέντρο του Λ. Χερσονήσου 
πωλείται λόγω αναχωιρήόεως. 
Τηλ. 0897-22055.

(Π481) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεβατίνα με 600 
κουρμούλες εις την διασταύρω 
ση Αρχανών —Κουνάβοι (θέση 
Πατσίδες) επάνω εις τον δρό 
μο τηλ. 285542 —241009.

(Π468) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση DISCO 
TEC στη Χερσόνησο τηλ. 0897 
22563 κ. Κώστα από 9—10 π.μ

(Π483) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
WER 2000.

(Π484) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

1—2 
αυτοκίνητο RO- 

Πληρ. τηλ. 731229 
1—3 

οικόπεδο 2 στρεμ.
περίπου με πρόσοψη 200 ,μέτρα 
στο Δημόσιο δρδμο στο χωριό 
Άγ. Βασίλειος Πεδιάδας. Πλη
ροφ. τηλ. 741496. 

(Π485) 1—2

ΠΟΛΗ ΣΕΙΣ
Αη-Γιάννη 

φορίες τηλ. 
244118 5—9 

(Π494)

(Σώπατα). Πληρο

μ.μ.

(Ε941) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι λουξ ρε 
τιρέ. επιπλωμένο με τηλέφωνο 
στον Κατσαμπά Πλάτωνος 44 
Β. Τηλ. 225221.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσια έκτα 
ση από 10 έως 50 στρέμματα 
στην Αγ. Πελαγϊα τοποθεσία A 
λυκές σε τιμή συμφέρουσα. Δε 
κτές σοβαρές προτάσεις. Τηλ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Γ) Σχεδόν αποπερατωμένη οικο 
δομή 475 τ.μ. σε 4875 τ.μ. οικό

(Ε938) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ένα τριάρι 
και ένα διάρι με κεντρική θέρ 
μανση οδός Βουρδουμσάδων 24 
τηλ. 283091.

(Ε935) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
άρι στην περιοχή Τρία Πεύκα, 
Κωστή Παλαμά 1 (δίπλα στην 
ταβέρνα Αντιγόνη) για ανδρόγυ 
νο χωρίς παιδιά. Ή ενοικιάζε­
ται ως δωμάτια σε φοντήιτριες.
Τηλ. 233573.

(Ε94Ο)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
δωματίων στην 
102 τηλ. 284371.

(Ε753)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—3 
διαμέρισμα 2 
Λ. Θερίσσου

1—25 
κατάστημα

52 τ.μ. σε καινούργια πολύκα 
τοικία, με πατάρι και υπόγειο, 
στην οδό Χατζημιχάλη Ντάλιά 
νη, 8 (πρώτη πάροδος Χαρ. Τρι 
κούπη. από την Όαση). Επίσης 
2άρι στιη,ν ίδια πολυκατοικία. 
Τηλ. 283416.

(Ε89Ο) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια για εργαζόμενους. Τηλ 
282870.

(0829) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
250 τ.μ. καλυμένο έναντι οίνο 
ποιείου (Κορόνι Μαγαρά) κα­
τάλληλο για οιανδήποτε χρήση. 
Τηλ. 222905.

(0923) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραθαλάσ­
σια οικία περιφραγμένη με πρά 
σινο, νερό, περιβόλι, 2 βέράν 
τες 40 μ. από τη, θάλασσα για 
πολυμελή οικογένεια ή δύο οι 
κογένειες. Τιμή ευκαιρίας. Τηλ 
286315.

(Ε927) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κεντρικό δια 
μέρισμα 4 δωματίων κατάλλη 
λο για επαγγελματική στέγη, ε 
πί της Πλατ. Καλλεργών. Πλη, 
ροφ. τηλ. 222403—288888 ώρες 
γραφείου.

(Ε917) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 

| δωματίων πανταχόθεν ελεύθερο 
■ Επίσης διαμέρισμα 3 δωματίων 
I Ιος όροφος αμφότερα με κεντρί 
* κή θέρμανση οδός Ικτίνου 3

(πάροδος Ακαδημίας 115). Τη
λέφ. 224483. 

(·Ε91ί8) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 1 ος όροφος 
διορόφου οικοδομής με βοηιθη 
τικούς χώρους βεράντα κλπ Δία

Μηνά) κατάλληλο και για ε 
παγγέλμιατική στέγη,. Τηλ. 283 
680, και 0897)22714.

(Ε933) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμέρισμα 
τα 1, 2 και 3 δωματίων πολυτε 
Λούς κατασκευής, νεόδμητα, 
εις Θέρισσο. Πληροφ. και επι 
σκέψεις στον ιδιοκτήτη κ. Χα 
ρκιολάκη, διαμέρισμα Α4 οδός 
Στεργιογιάννη και ΕΟΚ.

(Ε928) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα

πόλυτελώς επιπλωμένη δια εργέ 
νη Ισιδώρου 18 Ανάλη-ψη. Τηλ 
287464.

(0922) 1·—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5 
άρι α’ ορόφου με κεντρική θέρ 
μανση οδός Μονής Τοπλού 12 
(Πατέλλες). Τηλ. 224198.

(Ε907) ΐ-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
άρι 1ου ορόφου οδός Σαββαθια 
νών 15 περιοχή Αγ. Τριάδας. 
Τηλ. 282166

(0911) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
γωνιακό στην οδό Καγιαμπή 
και Ζαμπελίου πίσω από την 
Γενική Τράπεζα. Πληροφ. Δρά
κος Ανταλουδάκης 
και 283833.

τηλ. 286254

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
νη Χάνι δίπλα στη

Γ—5 
καινούργια 
εις Κοκκι- 

θάλασσα.
Πληροφ. τηλ. 286006 από 8—12

(Ε920) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο 
διαμέρισμα 2 δωματίων ,με κου 
ζίνα λουτρό βεράντα και θέρ-μα 
νση. Πληροφ. τηλ. 282784 ώρες 
7.30—9 το πρωί και 5—10 το
βράδυ.

(0925) 1—10

(Π433) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραλιακά αγρό 
τεμάχια στην θέση Αλμυρού 
Παντάνασα Λινοπεράματα Πα 
λιόκαστρο. Τηλ.. 241608.

224459.
(Π493) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εκσκαφέας Μπου- 
κλε ι’ν D60 λαστιχοφόρος 966 
Καρτερπίλλερ σετιμ ευκαιρίας.

πεδο στην (ΑΠ) Νομού 
κλείοιι μ® καταλληλότητα 
ξενοδοχείο. 2) Ρετιρέ στο 
τρο της πόλεως 144 τ.μ.
Τζκ αγροτικά. Μόνο σοβαρά ε

Πληροφ. τηλ. 
23408.

(Π490)

0831-24263 και

νδιαφειρόμενοι να 
σουν στο 242823.

(Π495)

τηλεφωνή-

40
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαφρό κλειστό φο 
ρτηγό μεταχειρισμένο κλούβα 
Ί95Ο κάβ. (μάρκας VOLKSWA 
GEN τύπου μο,ντ. 1976. Τηλέφ. 
451767 'Ανω Αρχάνες.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ένα 2άρι και ένα 
3άρι κατασκευή αριστη Λ. Ιω 
νιας. Τηλ. 220151.

(Π486)

(Π491) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 
στα Δειλινά (τετράγωνο 
2 Κατεχάκη Ρούβα 14). 
Πληροφ. τηλ. 244025.

(Π496) 1—10

ΜΕΓΑΛΕΣ ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 470 τ.μ 
μέ άδεια 100 τ.μ. εις περιοχή 
ξενοδοχείων DOLGU —Ακτή 
Ζευς 4500 το τ.μ. καθώς και a 
γροτεμάχια εις την αυτή π»ριο 
χή των 300—1000 τ.μ. εις την 
τιμή των 3500 το τ.μ. ρυμοτομη 
μένα με φώς και νερό. Πλη-
ροφ. τηλ. 222915. 

(Π488) 1—5

«ΔΟΞΑ ΚΡΗΤΗΣ»
ΚΩΝ)ΝΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΑΚΗΣ 

ΓΕΝΙΚΑΙ ΜΕΤΑφΟΡΑΙ 
Γραφεϊον: Κανδάνου και Σμυριλίου γωνία 

Τηλ. 287-152 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΑΘΗΝΩΝ: 
«ΑΣΤΗΡ» 

ΙΑΚΩΒΟΣ ΣΧΙΖΑΣ 
Τηλ. 4815549 — 4817731 Πύργου και Δαβάκη 5 

(έναντι Κεντρικής Λαχαναγοράς Ρέντη)

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΤΥΜΠΑΚΙΟΥ: 
ΠΑΤΕΡΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
Τηλ. ΤΥΜΠΑΚΙΟΥ ΜΟΙΡΩΝ 

ΤΑΧΥΤΗΣ - ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ - ΑΣΦΑΛΕΙΑ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινοόται-προχ όλους τους ιόιοκτήτες συνεργείων 

επισκευής αυτοκινήτων — φανοποιούς — ηλεκτρολόγους 
και γενικά προς όλους τους ενδιαφερομένους ότι άρχισε να 
λειτουργεί στο Ηράκλειο ΜΕΓΑΛΗ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ 
καινουργών ανταλλακτικών ιαπωνικών αυτοκινήτων όλων 
των τύπων και εργοστασίων: «DATSUN — TOYOTA — 
MAZDA — MITSUBISHI — HONDA— ISUZU — SUBARU»

Το τεράστιο στοκ μαζί με τη πλουσιότατη συλλογή αν­
ταλλακτικών εγγυώντσι για τη πλήρη εξυπηρέτησή σας ΣΕ 
ΤΙΜΕΣ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ.

ΠΩΛΗΣΗ: ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ 
Μιά επίσκεψη θα σας πείσει.

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΡΟΪΌΝΤΩΝ Ε.Π.Ε.
ΠΡΟΒΙΟΠ Ε.Π.Ε.

Εθνική οδός Ηρακλείου — Μοιρών 
700 μ. από το κόμβο Γιόφυρου.

Τηλ. 225-212

ΚΑΘΕ ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ

ΣΤΗ ΣΑΜΑΡΙΑ
IAN TOURS

ΤΗΛ 289171
Πλατ. Δασκαλογιάννη.

CAMPING CRETA
Φίλοι και φίλες Ηρακλειώτες,

Σας γνωρίζομε ότι άρχισε να λειτουργεί το CAM­
PING CRETA με τις πιο σύγχρονες εγκαταστάσεις 
Μπαρ, Ρεστωράν, SELF SERVIS και Μίνι Μάρ- 
κετ.

Μπορείτε να χαρείτε τη θάλασσα σε μιά πανέ 
μορφή παραλία 400 μέτρα Ανατολικά και δίπλα 
ακριβώς από την Αμερικανική Βάση. Με πρόσβα 
ση από τη διακλάδωση των Γουβών.

Σας περιμένουμε με το τροχόσπιτο ή τη σκηνή 
σας ή για να κάνετε τα μπάνια σας.

Ενοικιάζονται Σκηνές.
Στις τιμές διανυκτέρευσης έκπτωση 20ο)ο.

Τηλ. 0897)41400.
Η Διεύθυνση.

FAST FOOD
SNACK BAR

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Λόγω αναχωρήσεως 

Λ. Χερσονήσου 

Οδός Αγ. Παρασκευής 20

Τηλ. 0897)22301

ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέ 
ρισμα 3 δωματίων καινούργιο 
ενοικιασμένο 10.000 δρχ. το 
μήνα σε εξαιρετική πολυκατοι 
κία κοντά στην Λ. Ακαδημίας 
με μπαλκόνια δύο όψεων. Πλη 
ροφ. τηλ. 282223 , 282204.

(Π454)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
BIANCHI ABARTH σε 
καίριας. Πληροφ. τηλ. 
—222416.

(Π477)

1—5 
AUTO 
τιμή, ε-υ 
231-166

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD 
CONSUL CORSAIR σε αριστη 
κατάσταση. Τιμή χαμηλή. Δε­
κτός κάθε έλεγχος. Τηλ. 243918 
μετά τις 3 μ. μ.

(Π479) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ , διαμερίσματα 
εις περιίΌχή Ακαδημίας Πληρ. 
Δ. Καπετανάκη Πολ. Μηχ. τη 
λέφ. 221727 .

(Π443) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας γ’ ορόφου 
για 3άρι οδός Γιαμαλάκη 38. 
Τηλ.225957.

(Π476) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ζαχαρο 
πλαστείου πλήρως εξοπλισμένη 
Σταθερή πελατεία. Τιμή λογική. 
Πληροφ. τηλ. 241189.

(Π463) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραλιακό αγρακτη 
μα εκτάσεως 5000 τ.μ. εις θέσιν 
Φρούδια (Μύλους) περιοχή Χε
ρσονήσσυ.

(Π461) 
ΠΩΕΙΤΑΙ 
ληλο για

Τηλ. 234863.

παλαιό μαγαζί κατάλ 
οιανδήποτε χρήση..

οδός Ιωνίας 126. Πληροφ. τηλ.
287639.

(Π473)

I

(Π286) 1—6 1—7

1—3

1—2

Ηρα 
για 
κέν

3)
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¥;
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Ο ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ — ΒΙ­

απο Ηράκλειο, με ημιδια
τροφή, 27.000 δρχ.
® ΣΜΥΡΝΗ — ΚΩΝΣΤΑ­

SOOopv.

0·^

ΕΝΝΗ 25)8 — 4)9 οδική,

ΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ 1—29)9,
οδ.κή, από Ηράκλοο, 18,

•ίι’ίή'ή·:':·:·:·:·:·:

ανοίξαμε 
και οας 
περιμένουμε, 
να γνωρΐοετε 
τις τιμές, 
την ποιότητα,
την εξυπηρέτηση, 
του αοϋπερ μάρκετ 
ΜΙΧΕΛΑΚΗ

ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ
1) Γάλα ΕΒΓΑ εβ.
40,5 δρχ. 2) Νεσκα 
φέ μικρό 127 δρχ.
3) Γραβιέρα κιλό 
400 δρ-χ. 4) Χαρτί 
υγ. ΕΛΙΤ 42 δρχ. 5) 
Ζαμπονάκι TULIP 
200 γρ. 60 δρχ.

<1Γ
60°

ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ Ο.Ε
ΚΑΛΑΜΑ 1 και ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ (Λίγο πιο πάνω του Ξενοδοχείου «GALAXY») Τηλ.: 232-654 
Πρώτη ΜΕΓΑΛΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑ το βράδυ της Δευτέρας, θα δημοπρατηθούν χιλιάδες είδη.

Εξοπλισμοί Εστιατορίων, βιβλία, ρουχισμός, αντίκες, στερεοφωνικά, πιάνο, πίνακες, ηλεκτρικά σκεύη, έπιπλα, ρολόγια κ.τ.λ. 
Ραντεβού την ΔΕΥΤΕΡΑ, στις 8 το βράδυ.



■ ΠATB1S ·

0 ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΞ. ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ ΗΠΑ Χθες Σήμερα Αύριο

Μικρά άλλά ενδιαφέροντα
• ΤΗΝ Δευτέρα θα πάρει α 

πόφαση, το Δ.Σ. της ΕΠΑΕ για 
το πότε θ' αρχίσει το πρωτά­
θλημα Α' Εθνικής. Σ' αυτό κα 
τάλη,ξε χθες η Γενικ ήΣίινέλιευ 
ση της ΕΠΑΕ.
• ΕΝΤΑΤΙΚΑ προπονήθηκαν 

και χθες, πρωί και απόγευμα οι 
ποδοσφαιριστές του ΟφΗ. υπό 
την επίβλεψη του κ. Τζαινή. Στο 
μεταξύ στη Γερμανία θα πάνε ό- 
λοιι οι ποδοσφαιριστές, εκτός α 
πό τους στρατευμένους. για τους 
οποίους δεν χορηγούνται άδειες.
• ΑΠΟ το Πρωτοδικείο Ηρα­

κλείου διορίστηκε προσωρινή Δι 
c κούσα Επιτροπή στην ΕΠΣΗ, 
η οποία συγκροτήθηκε σε σώμα 
ως εξής: Πρόεδρος Αλ. Πασπά- 
της, Α' Αντ)δρος Ν. Αστρινάικης, 
Β' Αντ)δρος Ν. Χριστοδουλάκης, 
Γεν. Γραμματέας Αρ. Καρέλλης, 
Ταμίας Αχ. Χατζημανώλης, Σύμ­
βουλοι Μ. Μεσσαρ,τάκης. Αρ. Γε 
ρογιαννάκης, Γ. Μεταξάς, Μίχ. 
Μανουσόκης, Γ. Σταυρουλάκης,

Στρ. Παπαδάκης. Στη συνεδρία 
ση που έγινε χθες το απόγευμα 
για τον καταρτισμό σε σώμα πα 
ράντες ήταν οι οχτώ από τους 
προαναφερθέντες. Εξ άλλου η 
Διοικούσα Επιτροπή ώρισε εκ­
προσώπους στην ΕΠΟ τους Μιχ. 
Μεσσαριτάκη (τακτικό) και Ν. 
Χριστόδουλόκη (ανσπληρωματι 
κό).
• ΕΝΤΑΤΙΚΑ προπονείται η 

κολυμβητική ομάδα του ΕΓΟΗ. 
εν όψετ του Πια νειπαρχιακού πρω 
ταθλήματος κολύμβησης, που 
θα! γίνει στο: Ηράκλειο από 28 
Αυγούστου μέχρι 1 Σεπτέμβρη. 
Στα πλαίσια της προετοιμασίας 
της αυτής η ομάδα του ΕΓΟΗ 
διοργανώνει εκδρομή μεθαύριο 
Κυριακή 31 Ιούλη, στα Χανιά 
για να πάρει μέρος σε κολυμβητι 
,κή ημερίδα που διοργανώνει ο 
ΝΌ. Χανιών.

Επιθυμούμε την άποχώρηοη oduv
των ξένων στρατών άπό τήν Κύπρο

ΠΝΙΓΗΚΕ
ΕΝΩ ΚΟΛΥΜΠΟΥΣΕ

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ
Στον αγαπητό μας Μιχάλη Ζερ 

βάκη εκφράζουμε τα θερμά μας 
συγχαρητήρια για την αποφοί­
τηση από την Πολυτεχνική Σχο­
λή του Πανί μίου! Θεσσαλονίκης 
ως αριστούχος, καιι του ευχό­
μαστε καλή επιτυχία στις μετα­
πτυχιακές ταυ σπουδές.

Οικογένεια 
Γ. Τζογανάκη

Χανιά

Στη θαλάσσια περιοχή; Στα 
λίδα πνίγηκε ενώ κολυμπούσε 
ο Ελβετός τουρίστας Σουτέρ 
Μά'υ', 52 ®τών.

ΑΕΡΟΨΕΚΑΣΜΟΙ 
ΣΕ ΧΩΡΙΑ 
ΤΗΣ ΜΕΣΑΡΑΣ 
ΑΠΟ ΑΥΡΙΟ

ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ 28 (ΑΠΕ)—
Σκοπεύω να καταβάλλω προ 

απάθειες όπο>ς έχω επανειλημ­
μένα δηλώσει του ^τελευταίους 
μήνες, για την ανάληψη από 
τις ΗΠΑ ενεργότερου δίπλωμα 
τικού ρόλου, ώστ® να προχωρή 
σουν οι δίακοινοτίικές συνομι 
λίες και ν|α αποχωρήσουν όλα 
τα ξένα στρατεύματα από την 
Κύπρο. Οι ΗΠΑ πρέπει να δώ 
σουν μεγαλύτερη προτεραιότητα 
στο πρόβλημα.

Αύτά τονίζει ο Πρόεδρος 
της υποεπιτροπής για την Ευ 
ρώπη και την Μέση Ανατολή 
της επιτροπής εξωτερικών υπο 
θέσεων της Βουλής, Λή Χάμι 
λτων μ,ε επιστολή του προς το 
Ελληνοαμερικανικό Ινστιτούτο 
της Ουάσιγκτων.

Στην επιστολή του, που έχει 
ημερομηνία 15 Ιουνου Ι983,αλ 
~ίΜ έ,δωσε τώρα στην δημόσιό 
τητα το Ινστιτούτο, ο κ. Χάμιλ 
των υπογραμμίζει: «Όλοι επι­
θυμούμε. την αποχώρηιση των 
ξένων .στρατίευμάτων από το νη 
σί το ταχύτερο. Η διαφορά έ-

γκειται στα μέσα που πιστεύου 
με ότι πρέπει να χρησιμοποιη­
θούν για τον στόχο αΛό».

Ο κ. Χάμιλτων διαβειβαιώνει 
«Συμμεριζάμεθα (στο Κονγκρέσ 
σο) την βαθειά απογοήτευση 
για την έλλειψη· προόδου στις 
διαπραγματεύσεις για τηιν λύση 
του Κυπριακού» και διαμαρτύρε 
ται άτι η υπτροπή. δημοσίων υ 
ποθέσεων του Ελληνοαμερκανι 
Ινστιτούτου παρερμήνευσε τις α 
πάψεις του για το Κυπριακό, 
σε ανακοίνωση,, της που αφοραύ 
σε την τροπολογία που υπέβα 
,λε ο κ. Χάμιλτων στην Βουλή 
κάτά την συζήτηση, της βοήθει 
ας προς την Ελλάδα, την Κύ­
προ και την Τουρκία την 11η 
Μάί'ου 1983.

Στην ανακοίνωση του το Ελ 
λΓ,να,αμερικαινίκό Ινστιτούτο1 ανέ 
φερε, μεταξύ άλλων, ότι η τροπο 
λόγια Χάμιλτων, που υπερίσχυ 
σε τελικά εμείωσε την ισχύ της 
τροπολογίας Ιατρών, ορίζοντας 
ότι η στρατιωτική βοήθεια προς 
την Τουρκία θα συνεχισθεί οπωσ 
δήποτε και μετά το 1986 (δηλα

δή άνεξάρτητα της στάσεως της 
χώρας αυτής στο Κυπριακό πρό 
βλήμα), εφ' όσον θα κριθεί ότι 
η βοήθεια! αυτή είναι αναγκαία 
για να επιτρέψει στην Τουρκία 
να ανταποκριθεί στις υποχρεώ­
σεις της προς το ΝΑΤΟ. Στην ου 
σία, ανέτρεψε κάθε πιθανότητα 
«ενός εν αναστολή εμπάργκο» ε­
ναντίαν της Τουρκίας και «στην 
πραγματικότητα εγγυάται την 
συνέχιση του υφισταμένου αδιε 
ξόδου στο Κυπριακό για μια ακό 
μη τριετία».

Εξάλλου σε απάντηση στην ε­
πιστολή διαμα ρτυρίας του κ. Χά 
μιλτων η επιτροπή δημοσίων υ­
ποθέσεων του Ε>ληνοαμερικανι 
κού Ινστιτούτου επαινεί τον κ.

Χάμιλτων για την πρόθεση του 
να εργασθεί για την αποχώρηση 
όλων των ξένων στρατευμάτων 
από την Κύπρο, αλλά τονίζιει ότι 
δ'αφωνεί με τά μέσα που ο κ. Χά 
μιλτων και άλλα μέλη της επιτρο 

-πής του σώματος είναι διατεθεί 
μένα να. χρησιμοποιιήσουν για 
την επίτευξη του στόχου αυτού.

«Για μια ιολόκληρη δεκαετίαν 
σι ΗΠΑ επανειλημμένα εκλιπα­
ρούν και προειδοποιούν την 
Τουρκία, που αδιαφο ρεί κα» περί 
φρονεί κάθε προσπάθεια! για λύ 
ση του Κυπριακού, δεδομένου ό 
τι εξακολουθεί να καρπαύται βο 
ήθεια δισεκατομμυρίων δολλαρί 
ων», υπιογρομιμίζεταιΐ! στην απάν 
τηση του Ινστιτσύτου.

Ο ΜΕΓΑΛΟΣ ΔΑΣΚΑΛΟΣ του λα'Γκού 'μας τραγουδιού ΒΑΣΙ­
ΛΗΣ ΤΣΙΤΣΑΝΗΣ εμφανίζεται απόψε Παρασκευή και αύριο Σάββα 
το με το 15μελές συγκρότημά του στο κηποθέατρο, προσθέτον 
τας ένα ακόμη μεγάλο καλλιτεχνικό γεγονός στο φετινό καλλιτε­
χνικό καλοκαίρι που οργανώνει ο Δήμος Ηρακλείου. Ο δημιουργός 
«της Συννεφιασμένης Κυριακής», τής «Αρχόντισσας», του «Όταν 
συμβεί στα πέριξ», της «ΖαΤρας» κλπ., συνοδεύεται από 15μελές 
συγκρότημά καλλιτεχνών του λα'Γκού μας τραγουδιού, που τον 
πλαιισιώνει στο πλούσιοι πρόγραμμά του. Πολλοί από τους βασι 
κούς αυτούς συνεργάτες του είναι πασίγνωστοι καλλιτέχνες του 
ρεμπέτικου. Είναι οι: Κώστας Χατζηδιουλής, Ελένη Γεράνη, Μαρία 
Δουράκη. Βλάσσης Λανκαδινός, Ευαγγελία Μαργαρώνη, Τάκης 
Καλλέργης, Ιωάννης Βενεκάς, Ιωάννης Μωρα'ί'της, Γιώργος Κα 
λαξίδης, Ηλίας Μακρής, Στέλιος Μοκριδάκης, Κώστας Τριανταφύλ 
λου, Ιωάννα Καλλέργη. Τιμή εισιτηρίων δρχ. 400, φοιτηγιιίκά 200. 
Ισχύουν και τα εισιτήρια της Εργατκκής Εστίας. Εισιτήρια πουλού 
νται στα Λιοντάρια, στην πλατ. Κορνάρου, στο Αρχαιολογικό 
Μουσείο και στο κήπο θέατρο.

ΚΑΙ ΑΦΟΥ ο λόγος περί των εκδηλώσεων του Δήμου, πρέπει 
να πιούμε ότι πλουτίζιέταιι την βδομάδα αυτή με μια σειρά θαυμάσι 
ες ταινίες του συμπατριώτη μας σκηνοθέτη Μαθιού Γκιμαλάκη ο 
οποίος διαπρέπει από χρόνια στη Σουηδική τηλεόραση και το χώ 
ρο του Ευρωπαέίκού κινηματογράφου. Οι 'προβολές των ταινιών 
του Γιια'μαλάκιη θα γίνονται στη Βασιλική Αγ. Μάρκου από αύριο 
Σάββατο 30 Ιούλη μέχρι την Τετάρτη 3 Αυγούστου κάθε μέρα 
στις 7,30 το. βράδυ. Το πρόγραμμα1 περιλαμβάνει τις παρακάτω
ταινίες: 30)7: Βενετία.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ

ΕΓΚΡΙΣΗΣ ΣΩΜΑΤΐϊΟΥ

Mb την α,ριθ. 112)1981 απόφα 
ση Πολ. Πρωτ. Ηρακλείου ανα 
γνωρίσθηκε σωματείο μ,ε την ε 
πωνυμία «ΑΘΛΗΤΙΚΌΣ ΟΜΙ­
ΛΟΣ ΑΣΤΕιΡΟΥΣΙΑ» με έδρα 
τις Στέρνες του οποίου σκοπός 
είναι η. εξύψωση της αθλουμέ 
νης νεότητας.

Ηράκλειο 26-7-83
Ο πληρεξούσιος Δικηγόρος 

Χαρ. Καλογιαννάκης

ΑΠΟ το Ταμείο Προστασίας 
Ελαιοπαραγωγής Ηρακλείου α 
νακοινώβηκε ότι αύριο Σάββα­
το 30 Ιουλίου θα αρχίσουν οι 
αεροψεκασμοί στους είλαιώνες 
των Κοινοτήτων Τυμπακίου, 
Κλήματος, Ααγολιού, Λουρών, 
Ασημιού, Σωκαρά, Τεφελίου, Α 
ρκαλοχωρίου. Παναγιάς, Αλα- 
γνίου, Αστριτσίου, Νιπηθητού, 
Πσιτσίδερου, Πανοράματος αν 
το επιτρέψουν οι καιρικές συν 
θήκες.

Υπεινθυμίζ&ται στους παραγω 
γούς, κτηνοτρόφους και μ®λισ 
σοτρόφους να λάβουν τα γνο> 
στά προφυλακτικά μέτρα προς 
αποφυγή δηλητηριάσεων και άλ 
λων ζημιών.

Από τούς άρμόδιους υπουργούς

ΥΠΟΓΡΑΦΗΚΑΝ ΟΙ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ
ΓΙΑ ΓΝΑΜΟΔΟΤΙΚΕΣ ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
31)7: Σ' ένα μικρό Ελληνικό νησί και Κούβα. 

1)8: Λες Παρίσι — Εννοείς Παρίσι;
2)8: Βενετία. 3)8: Στην Αθήνα (Παγκόσμια πρώτη).

Συνέχεια από την 1η σελίδα 
που πυρπολούν και ζώνουν με 
φλόγες την Ελλάδα. Φαίνεται 
ότι όπως μερικές μάχες τελειώ 
vow ελλείψει μαχητών, το ίδιο 
θα συμβεί και με τις πυρκαίίές. 
Θα σβήσουν ελλείψει δέν- 
δρων!...

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Η Αντιπροσωπεία ΝΟΥΤΡΙΤΣΙΑ θα παραμείνει 

κλειστή από 1-8-83 έως 20-8-83 λόγω θερινών δια 
κοπών.

Παρακαλεί τους κ.κ. Πελάτες της, όπως έχουν 
τούτο υπ' όψιν τους, διά τυχόν παραγγελίας 
των.

Ηράκλειον 18-7-83

ΑΘΗΝΑ 28 (ΑΠΕ) —
Υττεγράφιησαν οι κοινές υττου 

ρχικές αποφάσεις με τις οποίες 
συγκροτούνται οι γνωμοδοτικές 
επιτροπές που 6α προτείνουν 
την ,μορφή κοινονικοποίησης των 
δημοσίων επιχειρήσεων και ορ 
Τονισμών. Οπως ορίζεται στις 
αποφάσεις αυτές οι εκπρόσωποι 
των εργαζομένων θα εκλέγονται 
με άμεση καθολική και μυστική 
ψηφοφορία με το σύστημα της 
απλής αναλογικής.

Σύμφωνα με το χρονοδιαγραμ 
ιμαπου έγινε από το υπουργείο 
Εθνικής Οικονομίας η, εκλογή 
των εργαζομένων θα γίνει ως ε 
ξής:

—Μέχρι τις 8 Αυγούστου οι 
συνδικαλιστικές οργανώσεις 6α 
πρέπει 'να υποβάλιουν προτάσεις 
για την συγκ,ρότησηεφορευτικών 
επιτροπών.

—Μέχρι τις 11 Αυγούστου ο

υπουργός Εθνικής Οικονομίας

ΛΗΝΕ για τη ν εκδίκηση πως 
είναι φαγητό που τρώγεται 
κρύο και δεν έχουν άδικο, αν 
κρίνωμεαπό πολλές περψητώ- 
σεις και τελευταίως από την 
δραστηριότητα των Αρμενίων ε 
ναντίόν των Τούρκων σε διά

ΚΙΝΔΥΝΟΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΤΕΧΝΗΤΗ ΒΡΟΧΗ 
Ή ΑΠΟ ΨΕΚΑΣΜΟΥΣ 

ΚΟΝΤΑ ΣΕ ΗΛΕΚΤΡΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ
Όταν ci καλλιεργητές ποτίζουν τα κτήματά τους με τε­

χνητή βροχή κα,ι περνούν εκεί κοντά ηλεκτρικές γραμμές, 
πρέπει να προσέχουν πολύ, γιατί υπάρχει κίνδυνος να πά- 
θουν ηλεκτροπληξία.

Σε όλες τις περιπτώσεις τεχνητής βροχής, κατά την το­
ποθέτηση των σωληνώσεων και εξαρτημάτων πρέπει να 
φροντίζουν ώστε:

1. Τα εξαρτήματα και οι σωληνώσεις, κατά την μεταφορά 
τους, να μη πλησιάζουν τις ηλεκτρικές γραμμές.’

2. Κατά την λειτουργία της τεχνητής βροχής, το εκτοζευό 
μενο νερό να μην είναι δυνατό να πλησιάζει σε καιμμιά 
περίπτωση τις ηλεκτρικές γραμμές. Για το σκοπό αυτό τα 
στόμια της τεχνητής βροχής στήνονται μακρυά από τις 
ηλεκτρικές γραμμές και έχουν τέτοια ικλίση, ώστε να μην 
είναι δυνατό να πλησιάζει το νερό στα ηλεκτρικά δίκτυα.

3. Για τα ηλεκτρικά δίκτυα, που είναι τοποθετημένα σε με- 
ταλλικούς πύργους ειδικώτερα, η οριζόντια απόσταση 
των σωληνώσεων από τις γραμμές συνιστάται να είναι 
τουλάχιστον 20 μέτρα για τις γραμιμές 66.OC0 και 150.000 
Βολτ και 25 μέτρα από τις γραμμές 400.000 Βολτ.

4. Όταν φυσά αέρας, οι αποστάσεις ασφαλείας της τεχνη­
τής βροχής από τις ηλεκτρικές γραμμές πρέπει να ενα» με­
γαλύτερες.

Κίνδυνοι ηλ,εκτροπληξίας δημιιουργούνται, επίσης, και κατά 
τον ψεκασμό δένδρων και άλλων καλλιεργειών, που βρί­
σκονται κοντά σε ηλεκτρικές γραμιμές.
Γενικά, μην ξεχνάτε ότι εάν το εκτοξευόμενο νερό ή ψέκα- 
σμα, φθάσα τις ηλεκτρικές γραμμές, μπορεί να μεταφέρει 
τον ηλεκτρ.συό και τότε θα κινδυνεύσει η, ζωή σας.

ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΗΛΕΚΤΡΙΣΜΟΥ 
(ΠΡΟΛΗΨΗ ΑΤΥΧΗΜΑΤΩΝ)

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Ενας χρόνος οομπλήρώνεται από τότε που μας άφησε 

ο ανε·πΓψένος μας σύζυγος, πατέρας, αδελφός και παππούς

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΙΤΣΟΣ 
Ή ΜΕΛΕΜΕΝΗΣ

Την Κυρ ακή 31 Ιούλη καιι ώρα 8.30 θα γίνει μνημόσυνο; για 
την ανάπαυση της ψυχής του στον Ιερό Ναό Αγίου Κων)- 
νου (Νεκροταφείο). Παρακαλούμε όσοι τον αγάπησαν και 
τον θυμούνται να τιμήσουν τη μνήμη του.
Η σύζυγος: Αννα Κίτσου.
Τα παιδιά: Δημήτριος και Ντίνα Τζέρμπη, Γεώργιος καιι Το- 
τώ Ανδραυλάκη, Χρήστος και Φρόσω Κίτσου, Κώστας και 
Σονια Κίτσου.
Τα αδέλφια : Νικόλαος και Άννα Παπαδοπούλου, Σταμστία 
χα Φωτίου Κίτσου.
Τα εγγόνα — τα σνήψια — οί λοιποί συγγενείς.
Σ.Σ.: Καφές θα προσφερθεί μετά το μνημόσυνο στο Ζαχα 
ροπλσστείο «Κριτζά».

θα καθορίσει 
στιτροττές με 
σεις.
—Μέχρι τις

τις εφορευτικές ε 
&άση τις προτά

1 0 Σεμπτομβρΐου
βα ττρέτπΈΐ να έχουν ανακηρυχθεί 
οι εκπρόσωττοι, μετά απτό εκλο 
γές ή τον ορισμό τους, των συ 
ίνδιικιοφ. ιστικώΕ οργανώσεων ή 
των κοινωνικών φορέων.
—Μέχρι τις 15 Σεπτεμβρίου 

βα πρέπει να έχουν ορισθεί οι 
εκπρόσωποι των εργαζομένων 
και των κοινωτικών φορέων, από 
τους συναρμόδιους υπουργούς, 
σε περιπτώσεις που δεν έχουν 
προτοβεί ή εκλεγεί.

—-Μέχρι τις 25 Σεπτεμβρίου 
θα έχουν συγικληθει οι γνωμόδο 
τικές επιτροπές.
—Μέχρι τις 15 Δεκεμβρίου θα 

πρέπει να έχουν υποβάλει οιγνω 
μοιδοτικές επιτροπές το γραπτό 
πόρισμά τους.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΠΡΟΤΑΣΗ ΣΤΗΝ ΕΟΚ
ΓΙΑ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΣΤΗΝ ΚΕΝΤΡ. ΑΜΕΡΙΚΗ

ΑΘΗΝΑ 28 (ΑΠΕ) —
Η Ελληνική Κυβέρνηση στο.· 

πλαίσια της προεδρίας της Εν 
ρωπαικής κοινότητας εξεδήλκσε 
στα εννέα λοιπά κράτη —μέλη 
τις ανησυχίες της για την κα 
τάσταση στην Κεντρική Αμερι 
κή, όπως διαμορφώθηκε τελευτά! 
α· στην πεφιοχή. Οπως δήλωσε 
σήμερα ο κυβερνητικός εκπρό 
σωπσς η Ελληνική κυβέρνηση με 
εγγραφότης προς την ευρωπα 
ική επιτροπή, εκδηλώνοντας τις 
ανησυχίες της, πριατεί/ει την α

ΔΙΑΘΕΣΗ

ΑΡΑΧΙΔΑΣ

Το Υπουργείο Εμπορίου εγνώ 
ρισε στο Εμπορικό και Βιομη 
χανικό Επιμελητήριο ρτι στο νο 
>μό Μεσσηνίας υπάρχουν αδιάβε 
τες μεγάλες ποσότητες αραχί 
δας (250 έως 300 τόν/οι στα 
χέρια Βιοτεχνών και 200 έως 
300 τόννοι στα χέρια Παραγω 
γών). Επίσης υπάρχουν απα&έ 
ιματα καη στο Νομό Ηλείας και 
συγκεκριμένα στα Κρέσταινα.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να προμη.βευθούν το παραπάνω 
είδος από τις παροχές αυτές.

νάληψη πρωτοβουλίας από τους 
«δέκα» με στάχια την ειρήνευση 
της περιοχής.

Εξ άλλον ο υπουργός εξώ 
τεριπών της Γαλλίας κ. Κλώντ 
Σεϋσσόν επέκρινε χθες την απο 
στολή πολεμικών πλοίων των Η 
νωμένων Πολιτειών στην Κεντρί 
,κή Αμερική λέγοντας ότι τού 
το δεν θα βοηθήσει στο να απο 
κατασταβεΐ η ειρήψιη στην περιο 
χή

Μιλώντας στους δημοσιογ,ρά 
φους στην Μπραζιλια, πρώτο 
σταθμό της περιοδείας του σε 
τέσσερα κράτη της Λατινικής 
Αμερικής, έκανε έκκληση στην 
Κυβέρνηση Ρέγκαν να δώσει πρω 
τεροίΐότητα στην προάσπιση 
tu7 οικονομικών των υπό ανά 
πτύξη χωρών και όχι στις δαπά 
νες για όπλα.

Ο κ. Σευσσον, που είχε διήιμε 
ρες συνομιλίες με το Βραζιλιά 
νο συνάδελφο του κ. Ραμίρο Σ,α 
ραίβα Γκουερρείρο, επανέλαβε 
την υποστήριξή της Γαλλίας 
στις ειρηνευτικές προσπάθειες 
TW/ κρατών μελών της ομάδας 
της Κονταντόοα.

ΤΟΝ ΤΟΝΤΟΡΩΦ

ΔΕΧΤΗΚΕ ΧΘΕΣ

ΔΗΚΕΒΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η ΔΗΚΕΒΕ Ηρακλείου κα
λεί όλους τους επαγγελματίΒς 
βιστέχνβς, εμπόρους, ΟΕΒΝίΗ, 
Εμπορικό Σύλλογο και όλ»ς· 
τις συνδικαλιστικές οργανώσεις 
των ΕΒΕ σε συμπαράσταση, στο 
συλλαλητήριο που οργανώνουν 
οι Αγροτικοί Σύλλογοι τηιν, Ιη 
Αυγούστου στην Πλ. Ελευθερί 
ας προς λύση, των προβλημά­
των τους που τον τελευταίο και 
ρό οδηγούνται σε αδιέξοδο.

Η ΛΗΚΕΒ'Ε Ηρακλείου καλεί 
την κυβέρνηση να αιαλάβει 
τις ευθύνες της. Τώρα1 και χρό 
νια κεκτημένα δικαιώματα των 
Αγροτών που επιτεύχθηκαν με 
θυσίες και αγώνες καταργούν 
ται., όπως συγκέντροστί1 της 
σταφίδας από το κράτος, τιμή 
ασφαλείας.

Η ΔΗΚΕΒΕ πιστεύει ότι τα 
προβλήματα τους είναι και δικά 
μας διότι οι ΕιΒΕ Ηρακλείου έ 
χουν άμεση οικονομική εξάρτη 
ση από τή,ν Αγροτικήι οικονο­
μία. Διαπιστόινουμι: για άλλη
μια 
μας 
ξης 
που

φορά τα δεινά της χώρας 
στα δυόμιση χρονιά έντα 
της ΕΟΚ. Την ίδια μοίρα 
έχουν οι Μ.Μ.Ε. έχουν και

οι αγρότες.
Η μόνη, λύση για το αδιέξο 

δο της οικονομίας της χώρας 
είναι να κινήσει η κυβέρνηση 
την διαδικασία απομάκρυνσης 
από την ΕΟΚ.

28-7·Τ983
Η Διοικούσα Επιτροπή

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟ!

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Τζωρακάκης Χαράλαμπος 
του Μιχαήλ και της Ζοφειρίας 
το γένος Παυλάικη που γεννήθη 
κε στον Πειραιιά και κατοικεί στο 
Ηράκλειο και η Τζαγκουρνισάκη 
Κατερίνα του Γεωργίου καιι της 
Καλλιόπης το γένος Βαρδιάμ.πα 
ση που γεννήθηκε και κότοικεί 
στο Ηράκλειο μέλλουν να έλ­
θουν σε γάμο· που θα γίνει στο 
Ηράκλειο.

ΤΑΧΥΠΛΟΟ

ΣΚΑΦΟΣ

ΧΩΡΙΣ ΑΔΕΙΑ

ΑΠΟ το Κεντρικό Λιμένα 
ρχείο Ηρακλείου επιβλήθηκε -προ 
στημο 20.000 δρχ. στον Κων 
Σωμιαράίκη, γιατί οδηγούσε το 
σλεμιβολ'όγητο σκάφος του στη 
θοιλάσσια περιοχή Χερσονήσου, 
χωμίς να είναι εφοδιασμένος με 
τα προβλεττόμενα σχετικά μέσα 
ενώ παράλληλα δεν είχε άδεια 
χειριστή.

ΕΚΔΡΟΜΕΣ

ΣΤΗΝ

ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ
Διήμερες 
βήμερες 
4ήμερες

ZEIS TRAVEL
25 Αυγούστου 48

τηλ. 223214-243091

2.100
3.800
2900

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ
Ο αμ. Επικ. Καθηγητής- 
Οφθαλμίατρος Γεώργιος 
Μαρκάκης θα απουσιάσει 
μέχρι 28 Αυγούστου.

Ο κ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

ΑΘΗΝΑ 28 (ΑΠΕ) —- 
Ο Πρωθυπουργός κ. Παπανδρέ- 
cu δέχθηκε σήμερα το πρωί στο 
Μέγαρο Μσξίμου ταν πρεσβευτή 
της Βουλγαρίας στην Αθήνα κ. 
Ταντόρωφ, ο οποίος αναχωρεί α 
πό την Ελλάδα σε αποχαιρετιστή 
ρια επίσκεψη.

Ο κ. Πρωθυπουργός ευχαρι­
στήριε ιδιαίτερα τον κ. Τοντό- 
ρωφ για τις προσπάθειες και τις 
καλές του υπηρεσίες που πρόσφε 
ρε σαν πρεσβευτής στην Αθήνα, 
ώστε οι σχέσεις των δύο χωρών 
να είναι φιλικές και εγκάρδιες.

Επίσης ο κ. Πρωθυπουργός ζή 
τησε από τον κ. Τοντόρωφ να 
διαβιβάσει! τους θερμούς χαιρετι 
σμούς του προς τον Πρόεδρο 
της Βουλγαρίας κ. Ζίβκωφ.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

28-7-1983
Ν. Υόρκης 82,740 85,260
Δ. Γερμανίας. 31,556 32,518
Παρίσι 10,499 10,819
Λονδίνου 126,361 130,209
Ελβετία 39,147 40,339
Ολλανδίας 28,219 29,079
Ιταλίας 5,289 5,553
Δανίας 8,771 9,039
Αυστρίας 4,492 4,628
Σουηδίας 10,700 11,026
Νορβηγίας 10,999 11,617

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
τσ άρθρο 13 69 του Αστικού Κώ 
δικά ότι

Ο θούας Παναγιώτης του ίω- 
άιννου και της Καλλιρόης το γέ 
νος Δοσκαλοθανάση που γεννή­
θηκε στο Αιτωλικό Αιτ)νίας και 
κατοιικεί στην Αθήνα καιι η Τζω 
ρακάκη Μαρία του Μιχαήλ και 
της Ζαιφειρίιας το γένος Πουλά 
κη που γεννήθηκε στον Πειραιά 
και κατοικεί στο Ηράκλειο μέλ­
λουν να έλθουν σε γάμο που θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Γεώργιος Τσαλακίδης του 
θεαδώρου καιι της Αιικάιτερίνης 
το γένος Παπαίδοπούλου γεννη­
θείς εις Πύργο Μονοφατσίου και 
κατωκών στο Ηράκλειο και η Δέ 
σποινα Σκουλά του Κων)νου και 
της Αγάπης το γένος Χαιρέτη γεν 
νηθιείσα εις Ανώγεια καιι κατοι­
κούσα! στόι Ηράκλειο μέλλουν να 
έλθουν σε γάμο που θα γίνει στο 
Ηράκλειο.

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του στικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Στυλιανός Φλουρής του Δη 
μητριού και της Μαρίας το γένος 
Δουκεντζάικη γεννηθείς και, κα­
τσικών στο Ηράκλειο? καιι; η Χρυ 
σή Ασημινάκη του Maipivou και 
της Πηνελόπης τσ γένος Κοντο 
γιάννη \εννηθείοα και κάτοικού 
σα στο. Ηράκ)®ο< μέλλουν να έλ­
θουν σε γάμο που θα γίνει στο 
Ηράκλειο.

φοιρες χώρες. Δεν διεκδικούν 
μόνο την απελευθέρωση της 
πατρίδας των από τον Τουρκικό 
ζυγό και την δημιουργία Αρμέ 
νικής Πατρίδας, όπως οι Παλαι 
στίνιοι. Εκδικούνται και την 
σφαγή εν ψυχρώ δύο εκαταμμυ 
ρί'ων Αρμενίων από τους αιμο 
σταγείς Τούρκους τοΤ915 για 
να πάψει να υπάρχει Αρμενικό 
Ζήτη,μα για την Τουρκία. Πάν 
τά ο ευγενής αυτός λαός έλυνε 
τα ζητήματα που τον ενοχλού 
σαν με το χατζάρι του Προφή 
τη του. Η εκδίΚηισηι της Ιστό 
ρίας αργεί, αλλ-' έρχεται οπωσ­
δήποτε...

Κωστής Φραγκούλης

Οι ταινίες του Γιαμαλάκη είναι όλες γυριιαμένες στο στυλ του 
δραματικού ντοκυμανταίρ - έγχρωμες. Οι1 περισσότερες από αυτές 
είναι; πολυβραβευμένες στο Εξωτερικό και έχουν αποσπάσει τις 
πιό καλές κριτικές. Ό Δήμος ο οποίος οργανώνει αυτή1 την εβδο­
μάδα, κινηματογράφου στα πλαίσια των εκδηλώσεων Ηράκλειο; '83 
.πιστεύει, ότι προσφέρει στο κινηματογραφόφιλο κοινό του Ηρα 
κλείου την ποιότητα του φιλμ που βρίσκεται <μ;ό,νο σε εξειδικευμέ 
νες κινηματογραφικές λέσχες. Η τιμή εισιτηρίου ορίστηκε στις 50 
δρχ. Εισιτήρια1 πουλσύνται στα Ταμεία; των εκδηλώσεων και στη 
Βασιλική, Αγ. Μάρκου.

Η ΥΠΟΒΟΛΗ

ΔΗΛΩΣΕΩΝ

ΓΙΑ ΑΥΘΑΙΡΕΤΑ

Από το Πολχοδομικό Γρα­
φείο Ν. Ηρακλείου ανακοινώνω 
ται ότι υποχιρεούνται στην woo 
βολή δηλώσεων μ» τον νέο οι 
κιστικό νόμο 1337)83 και μέχρι 
1-8-83 οι ιδιοκτήτες’ αυθαιρέτων 
κτιοιμάτων που είχαν δηλώσει 
αυτά μ®' το Ν. 720)77 πλην ό­
μως δεν τους είχε χορηιγηθεί ο 
ριστικός τίτλος νομιμοπονήσε- 
ως του αυθαιρέτου και συγχρό 
νως δεν έχουν βεβαιωθεί οι α 
ντίίσίτοιχες εισφορές στο αρμό 
διο Δηιμόσιο Ταμείο.

ΑΛΛΗ ΜΙΑ είδηση, όμως, από τον χώρο των εκδηλώσεων 
«ΗΡΑΚΛΕΙΟ — ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 83». Όπως αναιφέρεται και στο1 άχε 
τικό πρόγραμμα ο» εκδηλώσεις πλουτίζοντόι από μιά καλλιτεχνική 
παρουσία πρώτου μεγέθους: Το θέατρο. Τέχνης του Μεγάλου Δα 
σκάλου Κάρολου Κουν, εμφανίζεταιΐ' στο Ηράκλειο 24, 25 και 26 
Αυγούστου με την «ΟΡΕΣΤΕΙΑ» του Αισχύλου που ως γνωστόν 
γνώρισε μεγάλη επιτυχία στο’ Φεστιβάλ Αθηνών φέτος. Οι παίρα 
στάσεις ταυ θεάτρου Τέχνης θα1 δοθούν στο Δημοτικό Κηποθέα 
τρο Καζαντζάκη; η δε προπώληση των εισιτηρίων τους θα. αρχί­
σει, από τις πρώτες μέριες Του Αυγούστου. Ήδη το θεατρόφιλο ' 
καινό, του; Ηρακλείου αλλά και πολλοί ξένοι Επισκέπτες εκδηλώνουν 
έντονο ενδιαφέρον για τις παραστάσεις αυτές που φέρνουν τη 
σφραγίδα της μεγάλης σκηνοθετικής τέχνης του Κάρολου Κουν. ΕΗ 
σιτήρια θα παυλούνται από 1 ή 2 Αυγούστου στα Λιοντάρια, 
στην πλατεία Κορνάρου, στο Αρχαιολογικό Μουσείο! καιι> στο κη 
ποθέατρο.

; ΤΡΑΝΣ ΕΥΡΩΚΡΕΤΑ Α.Ε. !;
> Οδός Αγ. Τίτου 38 ] '
! Τηλ. 281797 και 281062 Ηράκλειον ; ΐ

ΠΛΗΡΩΜΗ ΜΕΡΙΣΜΑΤΟΣ ΧΡΗΣΗΣ 1982

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 
Κάτω Βιάννου Διακηρύττει ότι

Εκτίθεται σε τακτικό μειοδο 
•τικό διαγωνισμό κατά τις διατά 
ξεις του Π.Δ. 28)1980 με εν­
σφράγιστες προσφορές και με 
συμπλήρωση τιμολογίου και 
Του προϋπολογισμού η κατα­
σκευή; του έργου Αντλιοστάσιο 
—σντίλη,τικό συγκρότημα υδρευ 
τικής γεωτρήσεως (Μη%)κού) 
προϋπολογισμού δρχ. 1.100.000

Διατιθεμένη πίστωση; δρχ. 
1.100.000. Ο διαγωνισμός θα 
γίνει στα γραφεία της ΤΥΔΚ 
την 22 Αυγούστου του έτους 
1983 ημέρα Δευτέρα και ώρα, 
11'—ί12 λήξη υποβολής προσφο 
ρών 12 μ.

Δεκτοί στον διαγωνισμό ερ 
γολάβοι Δ.Ε. Α’ τάξεως και ά 
νω για έργ,α Η) Μ.

ΕγΥύήση, συμμετοχής δρχ. 
50.000 σε εγγυητική, επιστολή 
Τιραπέζης ή Γραμμάτιο του Τα 
μείου Παρακαταθηκών και Δα 
νείων.

Πληροφορίες στο Γραφείο 
της Κοινότητας Κάτω Βιάννου 
και της ΤΥΔΚ Νομαρχίας Ηρα 
κλείου κατά τις εργάσιμες ημέ 
ρες και ώρες.
Ο Πρόεδρος της Κοιλότητας

Ιωάν. Μεραμβελιωτάκης

Ανακοινώνετα.ι στους μετόχους της ΤΡΑΝΣ ΕΥΡΩΚΡΕΤΑ 
Α.Ε. ότι η Γενική Συνέλευση των μετόχων της Εταιρείας 
την 17 Ιουλίου 1983 ενέκρινε την καταβολή μερίσματος 
στους μετόχους ποσού δρχ. 8.450.716 από τα έσοδά της 
Εταιρείας δηλαδή 139 δρχ. κατά μετοχή.

Η καταιβολή Του μερίσματος γίνεται στα Γραφεία της 
Εταιρείας οδός Αγίου Τίτου 38 — 3ος όροφος τις εργάσιμες 
ημέρες από 8,30 π·.μ. έως 2 μψ.

Για, την είσπραξη του ποσού χρειάζεται η προσκόμιση 
του Δελτίου Αστυνομικής Ταυτότητας και η κατάθεση υ­
πεύθυνης δήλωσης του Ν.Δ. 105)69 αν έλαβε ο μέτοχος 
μέρισμα από άλλες Ανώνυμες Εταιρείες.

Το μέρισμα αυτό είναιΐ1 αφορολόγητο για πσσόν μέχρι 
25.000 αν εισπραχθή μέχρι τις 15-9-1983 διαφορετικίι θα 
φορολογηθεί ολόκληρο- το ποσό του μερίσματος, με φόρο 
προς 42ο)ο.

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΠΡΟΣΦΟΡΑ
ΙΟήμερης ΕΚΔΡΟΜΗΣ ΣΤΗΝ ΙΤΑΛΙΑ 

Στις 6-8-83 και 17-8-83
Τιμή κατ' άτομο 28.800

ΠΡΟΣΦΟΡΑ
Εκδρομής στη ΣΚΑΝΔΙΝΑΥΙΑ

Κάθε Παρασκευή. Τιμή κατ' άτομο 60.500

ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ στη
ΡΟΔΟ — ΚΥΠΡΟ — ΑΙΓΥΠΤΟ — ΑΓΙΟΙ ΤΟΠΟΙ 

ΧΑΊ ΦΑ — TEA ΑΒΙΒ
Αναχώρηση 14-9-83

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑ! - ΕΓΓΡΑΦΑΙ:

VAI TRAVEL 
Πλ. Ελ. Βενιζέλου 13 (Λιοντάρια) 

τηλ. 222044 — 243869

ίί
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ΔΥΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΑΙ.

ΔΥΟ ΦΙΛΟΙ ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΝΤΑΙ!!
Έναρξη ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 5 Αυγούστου

Εκαστη ΤΡΙΤΗ ΑΡΓΕΙ

ΕΙΔΙΚΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ 
ΕΛΛΑΔΑΣ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

1)

2)

3)

Εννεαήμερη εκδρομή στη Κέρκυρα και Ζάκυνθο 
11-8-83.

Εννεαήμερη εκδρομή στην Εκθεση Θεσσαλονίκης 
Χαλκιδική, 11-8-83.

Πενθήμερη εκδρομή στη Ρόδο, 13-8-83.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ

VAI TRAVEL
Πλ. Ελ. Βενιζέλου (Λιοντάρια) 
τηλ. 222044 — 243869

IAN TOURS
Πλ. Δασκαλογιάννη 

(Ταχυδρομείο) και Έβανς 32 
τηλ. 289171 — 286336


